ГИБДД подвела итоги операции «Тонировка», проведенной на территории Ордынского и Кочковского районов в период с 10.07.2018 по 10.08.2018.
В ходе мероприятий экипажи ДПС ГИБДД были ориентированы на выявление, пресечение и предотвращение грубых нарушений ПДД, способствующих совершению ДТП, выявление и пресечение фактов эксплуатации транспортных средств с превышением норм светопропускания стекол.
В результате проведенного мероприятия выявлено:
- 87 фактов управления транспортными средствами, на которых установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента. Все водители устранили нарушение на месте, самостоятельно удалив нанесенное покрытие с поверхности передних стекол.
	Госавтоинспекция напоминает, что санкцией ч. 3.1 ст. 12.5 КоАП РФ за управление транспортным средством, на котором установлены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств предусмотрено наложение административного штрафа в размере пятисот рублей.
	В случае не выполнения законного требования сотрудника полиции о прекращении противоправных действий (Федеральный закон от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции»), связанных с эксплуатацией транспортных средств, на которых установлены стекла, светопропускаемость которых не соответствует требованиям технического регламента, на основании ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, водитель может быть подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере от 500 до 1000 рублей, либо в виде административного ареста на срок до 15 суток.
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