«Ужесточены сроки оплаты государственными и муниципальными заказчиками исполненных контрактов (его этапов) при закупке товаров, работ и услуг для муниципальных нужд»

С 1 мая 2017 года вступили в силу изменения федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в силу которых срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения государственного и муниципального контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке товара (работы, услуги).
Кроме того, предусмотрено, что по результатам исполнения контракта, заключенного с субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией, оплата должна быть произведена заказчиком в срок не более чем в течение пятнадцати рабочих дней (ранее - не более чем в течение тридцати дней) с даты подписания заказчиком документа о приемке.
Несоблюдение заказчиком указанных сроков оплаты контрактов влечет для последних начисление пени и штрафов в доход исполнителя по контрактам.
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