Добрый день, уважаемые жители нашего села, гости, коллеги.
На основании Устава Кирзинского сельсовета,  в целях исполнения   Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и на основании  решения  № 47 тринадцатой (внеочередной)   сессии от 25.05.2011 года  «Об утверждении  Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета Главы Кирзинского  сельсовета Ордынского района   Новосибирской области»   вашему вниманию предоставляется  отчет Главы о проделанной работе и  деятельности администрации Кирзинского сельсовета за 2019 год.

Общая площадь территории Кирзинского сельсовета осталась неизменной.

На территории два населенных пункта. На основании данных похозяйственных книг в  селе Кирза – 1756 чел, в деревне Черемшанка. – 115 чел. Всего проживает 1871человек.

Родилось- 9  Умерло - 19 человек.  
Проживает:  Пенсионеров -571.

Граждан старше 80 лет - 90                             

Граждан работающих - 429
Старейшие жители села: 

Михайлов Павел Александрович  - 93 года, 15 августа 1927 г.

Лузганова Раиса Николаевна -92 года,  11.04.1928

Яковлева Раиза Александровна – 92 года, 12.04.1928

Арчебасова Анна Борисовна -92 года, 29.08.1928

Скворцова Нина Корнеевна – 92 года, 28.10.1928

На  территории  муниципального  образования  Кирзинский  сельсовет  проживает 209 семьи, в них проживает 420  несовершеннолетних.  Из  них:

· 8 человек  состоят  на  учете  в  полиции

· Под  опекой  находятся  4  несовершеннолетних, сиротами  являются 4 детей, под опекой находятся и недееспособные граждане – 4 человека.
В  администрации  Кирзинского  сельсовета  состоят  на  учете  как  неблагополучные  - 7  семей, в которых проживает  25детей. Снято с учета  4 семьи, с исправлением ситуации в 1 семье;  выявлено и поставлено на учет 2 семьи, в которых проживает  7 детей.

При  администрации  Кирзинского  сельсовета  работает  Общественная  инспекция  по  делам  несовершеннолетних. Председатель Польшина Л.О., в  2019  году было проведено  11 заседаний, рассмотрено 43  вопроса, касающихся  несовершеннолетних детей,  на  заседания были приглашены  14  родителей  и 5 подростков. В течение  2019  года  было  проведен 61  рейд  по  посещению  семей. 

В течение года было проведено две акции «Не останься в стороне» и «Рождественское чудо», благодаря членам ОИДН  и нашим Кирзинским предпринимателям, было вручено  58 подарков, 29 детям из  неблагополучных семей.

Администрация сельсовета благодарит за активное  участие в благотворительной акции.

В 2019  году  поставлено  в  очередь  по  улучшению  жилищных  условий  1многодетная семья. В настоящее  время  в  администрации  Кирзинского сельсовета  состоят  на  учете  по  улучшению  жилищных  условий  17 семей, в них проживает 89 граждан .

В администрации работает специалист по социальным вопросам. Ведет работу с семьями, которые стоят на профилактическом учете, оказывает социально-правовые  услуги семьям, которые имеют статус малоимущих (90 семей). 

Оказывает  помощь  в выдаче новогодних подарков - 127,  оформление социальных контрактов на покупку коров и поросят - 5, оказание мат. помощи на покупку одежды - 8, помощь к началу учебного года многодетным семьям -40, содействие в оформление документов на льготное питание. В школе питается на льготной основе – 138 ребенка. 20 детей были обеспечены путевками в ДОЛ.  

На надомном обслуживании в отделении социального обслуживания на дому находится 15 человек, которых обслуживают 3 социальных работника.  Дукардт Н.В.,., Зюзина Л.С., Буланая Е.В. Вводится новая ставка социальный  координатор, основной целью деятельности специалиста является повышение доступности и качества социального обслуживания путем обеспечения взаимодействия пожилого человека или инвалида, являющегося получателем социальных услуг, с органами и организациями, вовлеченными в систему долговременного ухода.
Граждане нашей территории пользуются правом и обращаются в администрацию как лично, так и коллективно. Поступило  письменных  обращения  граждан -17,на них, даны  ответы  в соответствии  с требованиями  законодательства  Российской Федерации  о порядке  рассмотрения  обращений  граждан. Устных обращений – 88, обращений по телефону - 60.
Администрацией Кирзинского сельсовета издано 176 постановлений, 50 распоряжений главы Кирзинского сельсовета.
Проведено 34 нотариальных действий  на сумму 4 600 рублей.
Повысили  квалификацию 2 специалиста администрации.

С 28 ноября 2018 года открыто структурное подразделение ТОСП ГАУ НСО «МФЦ» в селе Кирза.   Количество обращений   за 2019 год составило 103. Наиболее востребованы – замена паспорта, получение паспорта в14 лет, прописка выписка, оформление документов на единый социальный проездной и др.
На территории МО Кирзинского сельсовета находится базовое сельхозпредприятие СПК  «КИРЗИНСКОЕ»

Председатель Селезнев Владимир Иванович - заслуженный работник сельского хозяйства РФ. 

В хозяйстве трудятся 222 человек, сохраняет стабильные финансовые и экономические показатели. Реализовано продукции на 207 млн. рублей. Прибыль составила 25 мл.н рублей.
Труд работников  хозяйства отмечены высокими наградами администрации Ордынского района:
· Денежными премиями –Батанова Анна Михайловна, Бобров Сергей Иванович.
· Почетными грамотами Главы Ордынского района – Сергеева Елена Борисовна, Сенченко Оксана Сергеевна, Соломатин Сергей Васильевич, Аронов Константин Александрович, Макаров Сергей Александрович, Поснов Юрий иванович.
· Благодарственное письмо Депутатов Законодательного Собрания

· Радчнко Вера Николаевна.
По итогам районного соревнования работников животноводства - СПК «Кирзинский» было присвоено второе место среди хозяйств Ордынского района. Специалисты, рабочие  и руководитель предприятия СПК «Кирзинский»  являются участниками и организаторами важных и повседневных событий в жизни села и граждан Кирзинского сельсовета.
В системе образования  поселения   функционируют образовательные учреждения:  школа с дошкольным отделением и детская школа искусств.

Кирзинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза В.М.Лыкова – директор Снегурова Т. В.
Обучается 234 ребенка из них: Черемшанка -9, Спирино -18, Усть-Алеус -17. Школа имеет лицензию и  аккредитацию. Количество сотрудников – 35. 

 В 2019 году администрацией Ордынского района передано на праве оперативного управления  служебное жилье: трехкомнатная квартира по ул.Мира, д.52, кв.1, что позволило закрыть имеющуюся педагогическую вакансию в школе  с 2018 года. 

     Количество выпускников  средней школы в 2019 году 9 человек. Все успешно прошли ГИА, получили аттестаты о среднем общем образовании. Третьяков Владимир получил аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении». Выпускники 11 класса успешно поступили и продолжают обучение в ВУЗах – 4 человека,  в ССУЗах – 5 человек.

   В основной школе до ГИА было допущено 28 выпускников из 31 обучающегося, 3 человека оставлены на повторное обучение. В средней школе продолжили обучение - 13 человек. Поступили в Ордынский аграрный колледж, ССУЗы города Новосибирска - 14 человек.

Труд педагогов школы в 2019 году был отмечен следующими наградами:
· Почетной грамотой, благодарностью Главы Ордынского района – Рупосова Елена Алексеевна, Заарт Марина Леонидовна, Зверев Василий Анатольевич, 
· Почетной грамотой Управления образования, молодежной политики и спорта администрации Ордынского района – Хрюкина Рахима Эркиновна.
Учителя школы активно принимают участие в профессиональных конкурсах:

 «Учитель – профессионал»: учитель географии Гаврилов Павел Владимирович», учитель биологии - Хрюкина Рахима Эркиновна,  учитель химии Полоскина Светлана Николаевна.

Во всероссийском конкурсе воспитательных программ «Воспитать гражданина» Гаврилов Павел Владимирович стал победителем регионального этапа, участником всероссийского этапа.
Как педагог дополнительного образования Хрюкина Рахима Эркиновна приняла участие в конкурсе профессионального мастерства «Сердце отдаю детям»; в числе лауреатов областного этапа приняла участие в ноябре 2019 года и стала Лауреатом II степени в номинации «Естественнонаучное» на всероссийском этапе этого конкурса в г.Пенза. 
Детская организация «Радуга» по итогам деятельности в 2018-2019 учебном году стала Победителем среди школ Ордынского района. Руководитель старшая вожатая Гуляева Елена Александровна. 
Коллектив школы в 2019 году стал лауреатом конкурса на лучшую постановку работы по организации летней занятости, отдыха и оздоровления детей. 
 Спортивная команда ребят 9 класса МКОУ-Кирзинской СОШ (руководитель Алексеенко С.А.) в сентябре   участвовала во Всероссийском этапе спортивных соревнований «Президентские состязания» в г.Анапа. 

Под руководством Снегурова Евгения Владимировича ребята объединения «Техническое моделирование» представили  работы в рамках областного фестиваля по технической направленности «Техника. Творчество. Успех».
Около 40% обучающихся школы в течение года были победителями и призерами районных, региональных, всероссийских спортивных, экологических, творческих конкурсов, соревнований, конференций. Например:

· Чупилко Снежана и Данилов Владислав в г. Москва участвовали во всероссийском конкурсе «Юннат» и конкурсное сортоиспытание семян агрофирмы «Семко-Юниор», где Снежана заняла 1 место (руководитель Хрюкина Р.Э.). 

·  Чупилко Снежана в ноябре была удостоена поездки в г. Анапа на профориентационную профильную смену. По итогам участия в конкурсах удостоена премии гебернатора в размере 20 тыс рублей.
·  Усов Александр и Поздяева Василина в июне - на Всероссийский экологический слет в г. Евпатория. 

·  В декабре Данилов Влад стал победителем, Толмачева Татьяна - призером  региональной НПК «Шаг в науку», проходившей  в Новосибирском аграрном университете.

· Четверо обучающихся по итогам учебного года удостоины стипендией и премий Главы ордынского района.

В летний период проведен косметический ремонт зданий школы и дошкольного отделения. Проходила  работа по  благоустройству прилегающей  территории. По  итогам конкурса на лучшее санитарное состояние и  благоустройство территории населённых пунктов и объектов социально- культурной сферы Ордынского района Новосибирской области  школа вновь стала  победителем.

Выполнены работы по ремонту освещения хоккейной коробки на средства депутата законодательного собрания Анатолия Васильевича Жукова. Стоимость работ в размере  70000 рублей. 
Дошкольное отделение – 52 ребенка, 14 сотрудников. Заведующая отделением Данилова Елена Ивановна.
Воспитанники под руководством воспитателей активно принимают  результативное участие в конкурсах различного уровня:

· региональный «Зеленая планета»  - 2 лауреата, экологического направления «СозвездиЯ – 2019» , «Экологическое дефиле»  

· районный
«Веселый светофор», «Зарница».
Наказы депутату районного совета Переляхиной Л.А отрабатываются с руководителем  по предписаниям надзорных органов.  В основном это касалось здания дошкольного отделения:

· Ремонт пищеблока, прачечной;

· ремонт наружных сетей канализации (выгребная яма);

· ремонт здания: отделка стен сайдингом  с утеплителем, ремонт отмостки;

· устройство наружного освещения по периметру здания;

· прочистка системы вентиляции.
«Кирзинская детская школа искусств». (МКОУДОД КДШИ);
Руководитель – Долгова Надежда Анатольевна

В Кирзинской детской школе искусств ведутся следующие образовательные программы:

Эстрадно-джазовое искусство (по классу фортепиано, труба, гитара); 

Декоративно-прикладное искусство;                                                        Изобразительное искусство.

На данный момент в школе обучаются 87 учащихся. 
За 2019 год приняли участие в следующих конкурсах:

· районный конкурс инструментальной музыки «Музыкальный ларец»:  Пустошкин Максим. «Цвета осени» Маллаева Маша. Налимова Алина, Лавренюк Настя.
· Всероссийские конкурсы:  «Надежды России» ,«На взлете» - Бувалина Екатерина, «Достояния России» -Гаупт Диана.
·  Международный конкурс фотографии, декоративного и изобразительного творчества «Космические дали»  - Грудина Катя, Усов Саша, Сергеева Вика, Грудина Наталья, Гаупт Диана, руководитель  Шмидт Т.А.
· Международный конкурс для детей и молодежи «Страна талантов» в номинации изобразительное искусство - Бувалина Екатерина.

· Межрегиональная выставка народных ремесел «Мастера Сибири»: 1 преподаватель

Диплом I степени – Маллаева Н.А.

В 2020 году из фонда Депутата Законодательного собрания будет выделы средства на приобретение и установку входной двери. Требуется замена стеклопакетов, выделение средств на приобретение расходного материала для детей. Более активного участия детей и руководителя в концертах,  эстрадно-джазовое искусства по классу фортепиано, труба, гитара.

Кирзинский СДК -  директор Петрова Людмила Павловна.   Трудоустроено – 8 человек. Обеспечивают занятость населения села по интересам и возрастам. 
В ДК проходят  мероприятия, встречи по календарным  датам. .
Участие в конкурсах, фестивалей разного уровня:
· Международный конкурс  «Золотая осень»  - вокальный ансамбль русской «Русская душа».

· Региональный конкурс  «Солнцеворот»  - народный  вокальный ансамбль русской песни «Обские просторы», ансамбль танца «Радость».
· Межрегиональный  конкурс  «Ворона и лисица»  - театральный коллектив «Сказка» .
· Областной конкурс «Яркие каникулы» «Праздник в молочной стране» -  студия детских праздников «Игра».
· Районный  конкурс  фестиваль творческой молодёжи «Танцевальный серпантин» - танцевальный коллектив «Радость»,  фестиваль «Рампа», экологический  конкурс  - студия детских праздников «Игра»,фестиваль школьных хоров «Битва хоров». 
В 2019 году коллектив  Дома культуры муниципального казенного учреждения Ордынского района Новосибирской области «Социально культурный центр Ордынского района» (директор Петрова Л.П.) занесен на районную Доску почета.
За счет районного гранта социально значимых проектов, были приобретены мягкие игровые модули для детей на 28000 рублей.
МКУК Ордынская ЦБС Кирзинская сельская библиотека-филиал№5 Заведующая Анна Александровна Куколева

Сельская библиотека является самостоятельным подразделением единой централизованной сети, находящейся в ведении управления культуры муниципального района.  

В штате -  2 человека.  Библиотека работает по полному графику, осуществляя обслуживание жителей  в здании библиотеки. Пользователи библиотеки имеют открытый доступ к фонду библиотеки, библиотека подключена к сети Интернет, имеет свою страничку в «Одноклассниках», в Контакте, предоставляет  услуги внутрибиблиотечного абонемента (ВБА), доступ пользователя к электронному каталогу ЦБС Ордынского района, что позволяет более качественно и оперативно выполнять разнообразные  запросы пользователей.
В библиотеке оформлены постоянно действующие книжные выставки года: «Театральная Россия», выставка-стенд «Его Величество Театр!», обзоры, беседы и презентации «НОВАТ- Большой театр Сибири», «Мариинский театр- жемчужина Санкт-Петербурга»,  «Большой театр-гордость России», «Интересные факты из истории лучших театров мира».

 Приняли участие в конкурсах: 

- районный фестиваль на лучший библиотечный продукт среди библиотек МКУК Ордынской ЦБС «Ярмарка библиотечных идей» в номинации «Мультимедийный продукт». Являются районным победителем в организации медиотеки «Библиотечный формат» .
 -  детский радиоконкурс  «Сибирские сказки» 2019,  проводимый филиалом федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «ГТРК «Новосибирск» в категориях: «Сибирские сказки для подростков»,   «Молодежные сибирские сказки» (Овсянникова Софья, Павлюков Вячеслав);

 - НОНБ  конкурс сочинений «Моя любимая книга» в номинации «Мой любимый книжный герой» ( Логачев А.,  Бувалина Е.)

Медицинское обслуживание жителей нашего  поселения осуществляет  Кирзинская амбулатория, расположенная   в селе Кирза, заведующая Ковалева И.В. Здание новое, но не хватает площади для дневного стационара, амбулатории. 

В деревне Черемшанке находится здание  ФАП, которое обслуживает фельдшер Канарская Н.С., помещение оформлено в муниципальную собственность и передано в безвозмездное пользование государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Ордынская центральная районная больница». По оформлению земельного участка готовиться пакет документов в суд.   Потребность в кадрах:  акушерка, фельдшер, водитель (пенсионный возраст). Из фонда депутата Законодательного Собрания Жукова А.В. выделены средства на замену стеклопакетов в здании ФАП деревни Черемшанка.

На территории функционирует  аптечный пункт ОАО «Фармация», проблема в поступление дешевого советского лекарства, холодно в помещении (отсутствие отопления),  нет доставки лекарств. Существует угроза закрытия аптечного пункта.
Собственником Кирзинского ХПП является ООО «Кондитерская фабрика» Инская» -  директор  Саакова Юлия Германовна.  Трудоустроено  на сегодняшний  день –39 человек. 
Принято 25 000 т зерна при мощности предприятия 60 000 т. 
Деревообрабатывающим  производством в поселении занимается  ООО «Лесное хозяйство Ордынское» директор Вехов В.К.  Трудоустроено – 23 человека.

  Торговые услуги населению муниципального образования оказывают 11 магазинов. Существует проблема – отсутствие магазина строительных и хозяйственных товаров. 


 Услуги общественного питания предлагают два пункта: столовая СПК «Кирзинский», придорожное кафе «Теремок» ИП М.Н. Зюзина

На основании Устава для выполнения полномочий Совета депутатов избрано 11 депутатов Совета депутатов Кирзинского сельсовета. На основание личного заявления Скиданов А.М.  выбыл из Совета депутатов Кирзинского сельсовета.

          В  2019  году  проведено  12 сессий, рассмотрено 34 вопроса.

На основание решения сессии совета депутатов Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области пятого созыва от 20.12.2018 года  №151 утвержден бюджет в сумме 130 665000,00 рублей. На территории Кирзинского сельсовета было освоено 170345663,31 руб. Из них:
119 733 350,48 руб – газификация села

  14 712 409,12 руб. – водоснабжение правого берега
За 2019год  в бюджет Кирзинского сельсовета доходов поступило  35 899 903.71 руб.,  в том числе  налоговых доходов  - 1494 828,28руб., неналоговых доходов – 121109.5руб., безвозмездных поступлений –30 527 276,00 руб. 
Недоимка на 18.02.2020 составила 858577,75  рублей.
Транспортный – 594768,21 руб.

Земельный – 184303,34 руб.

Имущественный – 68045,87 руб.
Надо помнить, что несвоевременная уплата налога это не выполненные мероприятия на нашей территории.

Расходование средств бюджета в 2019 году происходило по следующим направлениям, которые вы видите на слайде.

1. «Общегосударственные вопросы».
Глава муниципального образования.

Центральный аппарат.

2. «Национальная оборона».
Мобилизационная и вневойсковая подготовка.

3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.

4. «Национальная экономика».

Дорожное хозяйство.

5. «Жилищно- коммунальное хозяйство».

Жилищное хозяйство.

Коммунальное хозяйство.

Благоустройство.

6. «Образование».

Молодежная политика.

7. «Культура и кинематография».

8. «Социальная политика».

9. «Физическая культура и спорт».
1. «Общегосударственные вопросы»  - освоено 4 497667,00  рублей
Финансирование прошло на:

1. Содержание Главы - 696 080,0 руб.

2. Содержание аппарата - 3 677 806,8 руб.

3. Расходы на содержание ревизионной комиссии - 28 781,0 руб.
4. Оказание юридических услуг - 78 000,0 руб
5. Оценка технического состояния моста -17000 руб
2.  «Национальная оборона»  
На мероприятия  на осуществление первичного воинского учета было направлено  98 580,0руб. Расходы по этому разделу осуществляются за счет субвенций из федерального бюджета.  
На 31 декабря состоят на воинском учете - 401 человек. В рядах Российской Армии  служат 3 человека: Кислицин Максим, Саков Игорь, Долгов Игорь.
3.   Сохраняется традиция ежегодно совместно с учениками и преподавателями нашей школы отправлять  к 23 февраля  посылки нашим землякам, кто служит в рядах Российской Армии. Отслужили в Армии Семьянов Владимир, Малинин Дмитрий, Сенченков Иван, Комаров Степан, Пфейфер Егор, Бызов Алексей.
4.  «Национальная безопасность  и правоохранительная деятельность».

На защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций в бюджете сельсовета произведено расходов на сумму  146 857,57 руб
Основные расхода на:
· Приобретение  гидропультов к пожарным ранцам.
· За обслуживание пожарной  сигнализации  и системы  оповещения  села Кирза и Черемшанка.
· Проведена опашка населенных пунктов и профилактические отжиги в окрестностях населенных пунктов.
· Установлены 30 пожарных извещателей многодетным и семьям группы риска с выходом на пульт пожарной охраны в ЕДДС  Ордынского района.
На территории действует ДПК из 5 человек. 12 выездов на палы. Получен возврат ГСМ в размере – 50 л., 

В течение  года с  целью соблюдения  пожарной безопасности проводились инструктажи.  В  селе Кирза пройдено 897 дворов это 2271 человек. В деревне Черемшанка 37 двор  это 80 человек.

За 2019 год произошло 19 пожаров.  Из них 1 дом, 5 построек.  Причина – несоблюдение пожарной безопасности при сжигании сухой растительности возле дома и построек, 13 возгораний  сухой  растительности  в весенне-летний период   – палов. 
Как показывает практика, в основном, несчастья происходят по халатности людей. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров, их родственники, соседи. К счастью на отчетный период в данных пожарах пострадавших нет. Огонь уничтожает имущество, жилье. Избежать пожара несложно, если соблюдать меры предосторожности. Рекомендуем так же установить пожарный извещатель  АПИ, который предупредит вас и отправит сигнал на пульт пожарной охраны. 
В 2019 году в отдел  пособий было два обращения наших жителей. При поддержке государственной программы выделены денежные средства  на сумму 30 000  на ремонт печи и электропроводки  и на приобретение твердого топлива - 3500 руб. 
Для безопасности людей на водных объектах в местах массового отдыха изданы НПА. На информационных стендах размещаются памятки по безопасному поведению на воде в осенне-зимний и весенне-летний периоды. Жителям нашего села раздаются инструкции по поведению на водных объектов.  С учащимися школы и с воспитанниками дошкольного отделения проводятся уроки безопасности на водных объектах. В зависимости от сезона размещаются знаки безопасности.   Проводится обваловка береговой зоны в зимний период. 

5. «Национальная экономика»

Данный раздел включает финансирование следующих подразделов:

«Дорожное хозяйство». 
На содержание автомобильных дорог в поселении направлено -  19 515  933,49 рублей.
Освоены на:

· Содержание дорог -293 100,00 руб.

· Выполнены геодезические, гидрометеорологические, геологические изыскания для проекта капитального ремонта дорог на улицах Восточная, Калинина. Переулок Тамбовский на сумму – 350000,00 руб. В настоящее время подписано соглашение и выделено 20 000 000,00руб на капитальный ремонт выше указанных дорог.
· Софинансирование по государственная программам  «Развитие автомобильных дорог регионального , межмуниципального и местного значения Новосибирской области в 2015-2022 гг.» - 1176 796,49 руб.
· Прохождение государственной экспертизы -433 637,49 руб

Областная субсидия направлена на ремонт объектов дорожного фонда на сумму 17 262 400.00 руб.
Средства направлены:

· На ремонт дороги  ул. Октябрьская (въезд в село школьный маршрут) 590 метров, 
· Обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений на улицах Мира, Школьная, Октябрьская. 
· Ремонт водопропускной трубы на ул. Мира. 
· Ремонт мостового полотна  и подходов  к нему через р. Кирза.
 Протяженность  дорог в селе Кирза и деревне Черемшанка  составляет - 25,792 км. Из них 20, 872 км в неудовлетворительном состоянии.
В настоящее время открыт и действует маршрут пассажирского автобуса до школы. С мая по сентябрь 2020 года по вторникам и четвергам вводятся дополнительные рейсы Антоново-Ордынское, расписание остается прежним, как в остальные дни недели.
По  разделу национальной экономики произведено расходов на сумму  61 600.0руб. 
Проведены кадастровые работы по постановке на учет переулков Восточный, Тамбовский, Мирный, Северный, Калининский, парковка.
6. «Жилищно-коммунальное хозяйство» освоено 124973010,78 руб.

118 176 409,00 рублей - межбюджетные трансферты.
6796601,78 рублей  – софинансирование администрации района.

Эти средства направлены на газификацию 51 005 м нашего села по областной  подпрограммы «Газификация» в рамках государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» (развитие газификации в сельской местности) на 2019 г.

На данный момент выполнено  присоединение  межпоселковой газовой трубой  с газораспределительной станцией в селе Кирза.

В Ордынский участок филиал ООО"ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ТОМСК"в Новосибирской области поступило 113 заявок на  получение технических условий.
	
	ООО «Газораспределение  Томск»
	ООО «Вира – В»
	ООО «Фортуна-Н»
	«Очаг»

	Заявки на проектирование
	76
	
	
	

	Строительно-монтажные работы
	3
	
	
	


Водоснабжение  сельского поселения обеспечивается централизованным водопроводом, протяжностью 8,8 км., и скважинами, находящихся во дворах частных домовладений. Администрацией района готовится заявка на реконструкцию существующих сетей и водоподготовку на левом берегу села.


Для обеспечения водой жителей правого берега в 2019 году в рамках государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015-2020 годы»  построен  водопровод  протяженностью 6008 м на сумму 12775556,24 руб (подключены к водопроводу – 16 абонентов и установлена станция водоподготовки  на сумму 1936852.88 руб( в работу не запущена).
За 2019 год было проведено четыре собрания жителей МКД и одно общее собрание жителей с. Кирза.

На  собраниях  поднимались и обсуждались следующие вопросы:

1. Дом № 1 вопрос по ремонту фасада (перечень услуг по кап ремонту фасада; предельно допустимая стоимость; о предоставлении права рег оператору(заказчику работ) определять изменения цены; выбор лица, уполномоченного участвовать в приемке выполненных работ). 
Напомню, что  вопрос о дополнительном утеплении наружных стен утеплителем  за счет собственников, жители  отказались.
На 2020 год запланирован ремонт фасада дома № 1 по ул. Школьная. Подготовка пакета проектной документации на  прохождение гос. экспертизы на ремонт фасада дома № 3 по ул. Школьная. 
2. Общее собрание собственников помещений в МКД . Обсуждался вопрос об обращении с ТКО, содержание общего имущества, оплата за кап ремонт.
С 1 января 2019 года вступают в силу изменения в Федеральном законе «Об отходах производства и потребления». ТБО перешли в разряд ТКО, а именно идет компенсация, как за коммунальные услуги. С 01.01.2020 департаментом по тарифам Новосибирской области установлен тариф на услугу по обращению с твёрдыми - 59 руб 88 коп с 1 человека. Основные проблемы: зимой из-за заносов КАМАЗ не мог проехать по узким улицам, были нарекания со стороны жителей. Сбор ТКО останется кольцевым. В данный момент существует проблема: у домов № 4, 6, 7 нет своих ящиков для накопления ТКО, жители этих домов пользуются ящиками других домов. Происходит переполнение накопительных емкостей, как следствие антисанитария рядом с ящиками. 

     Кирзинский сельсовет включен в государственную программу Новосибирской области «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Новосибирской области в 2015-2020 гг.», в адрес министра природных ресурсов и экологии Новосибирской области А.А. Даниленко было направлено обращение с просьбой о  включении в бюджет Новосибирской области на 2020 год средств на софинансирование мероприятий по ликвидации несанкционированного места размещения отходов на территории Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в размере 2 007 839,40 руб (в т.ч. НДС 20%), что составляет 70 % от стоимости ликвидации свалки. Софинансирование  МО  предусмотрено в бюджете только 300 тыс руб. 380 тыс рублей просим поддержку у района.
Напоминаю, что вступление в программу по капитальному ремонту зависит от поступления средств, и на какой счет  перечисляется ваша оплата. Для актуализации  областной программы необходимо техническое заключение на дом. 
Данные по кап. ремонту на 05.02.2020 года. 

	
	
	2018, %
	начисл руб
	опл-но руб
	2019 %

	Дом №1
	Общий
	75,14
	170826,57
	116668,12
	68,3

	Дом №3
	Общий
	89,42
	168129,55
	146787,73
	87,3

	Дом №4
	Спец
	77,4
	327916,21
	245969,57
	75

	Дом №5
	Общий
	83,8
	167755,35
	134540,08
	80,2

	Дом №6
	Общий
	62,5
	339093,55
	227316,23
	67

	Дом№9 
	Спец
	79,7
	320007,42
	252475,73
	78,9

	Дом№11
	Спец
	77,5
	297673,65
	226112,94
	76


Основные долги по оплате за капремонт 
	Дом №1
	Дом №3
	Дом №4
	Дом №5
	Дом №6
	Дом №9
	Дом №11

	2,5,8
	3,7
	2,3,4,12
	1,5
	4,6,9,12
	3,6,7,8,9,10
	1,2,7,12


Из них 4 квартиры- собственник СПК «Кирзинский».
Условием для включения в программу капитального ремонта многоквартирных домов и для актуализации существующих сроков капитального ремонта по годам, общая сумма оплаченных взносов  за капитальный ремонт по дому должна составлять не менее 75 % от суммы взносов начисленной Фондом модернизации и развития ЖКХ муниципальных образований Новосибирской области.  

07 февраля 2020 года возникла чрезвычайная ситуация в доме на Школьной, 9.
  В 2016 году всем жителям были предоставлены проекты договоров на содержание общего имущества с Кирзинским МП ЖКХ. Оговаривалась возможность это сделать с Ордынским ЖКС, ЕУК или любым другим юридическим или физическим лицом.  Жители ни одного дома этого не сделали. Эта проблема существует и в других сельских поселения, где есть многоквартирный фонд. Обращаюсь к администрации района с просьбой оказать содействие в данном вопросе. 

Администрация  сельсовета совместно с жителями участвовали в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» на придомовых территориях МКД – 1,3,5,6,9 с условием, что придомовую территорию жители оформят в долевую собственность. Это сделали только жителе МКД на Школьной, 3,5.
К собственности надо относиться бережно, заботливо. И чтобы она дольше тебе  или внукам служила, как ни прискорбно, но надо вкладывать собственные средства. 
Благоустройство. Освоено -  3 344 458.0 рублей.
1.Уличное освещение – 352 449,89 руб  Средства направлены на:

· оплату электроэнергии 

· оплату обслуживания

· приобретение материалов  для уличного освещения
 В селе Кирза 185 светильников уличного освещения. В деревне Черемшанка было 8, добавили в 2019 г. 5 светильников. Всего: 198 шт. За год поступило 82 заявки. (Замена ламп, регулировка уличного освещения). 75 % светильников уличного освещения оснащены светодиодными лампами; 25 % ртутные и натриевые лампы. В процессе текущих ремонтов по заявкам жителей, производится дальнейший переход на светодиодные лампы. 
2.Благоустройство, озеленение.- 2 992 008,11 руб.
В 2019 году на благоустройство территории были привлечены работники, состоящие в службе занятости  1 взрослый и 4 несовершеннолетних ребенка.  Были проведены работы по разбивки цветников, прополке, поливу и рыхлению клумб,  скашивали сорную растительность  на центральной площади. Была приобретена рассада цветов на сумму как на центральную площадь, так и для кашпо в д. Черемшанка. По береговой зоне  собирали мусор,  
В 2019 году на территории был реализован первый этап ремонта центральной площади села Кирза по федеральной программе «Формирование комфортной современной городской среды» 

Выполнены работы по устройству тротуарной плитки  у дома культуры к памятнику,  с установкой водоотведения, заменой бортовых камней, установки урн, скамеек и дополнительного освещения.

 В целях повышения уровня благоустройства, санитарного и эстетического состояния территории, администрацией Кирзинского сельсовета с мая по август был объявлен конкурс на лучшее санитарное состояние и благоустройство территории муниципального образования. В результате был отмечен труд 35 семей в частном секторе, жителей МКД на улице Школьная, 4,9, труд коллектива  МКОУ Кирзинская СОШ и коллектива магазина «Соседний».
На содержание мест захоронения направлено 35 269,73 руб.
· Ежегодно проводятся субботники с участием организаций и жителей села. Своевременный вывоз  мусора с сельского кладбища обеспечивал по договору  Ледовский А.П.
· Ежегодно проводится аккарицидная обработка центральной площади и сельских кладбищ 

 Совет ветеранов поддерживают порядок на могилах участников ВОВ, юнармейцы  клуба «Гвардия» на могилах воин Гражданской войны. 
 На территории второй год реализовывается программа развития территорий сельских поселений Новосибирской области, основанных на местных инициативах. Обустроена парковка на 8 машиномест.  Освоено - 368 368,80 руб

За 2019 год в административную комиссию Кирзинского сельсовета поступило 6 материалов по факту совершения административных правонарушений наших жителей.
    Проведено 6 заседаний административной комиссии. Вынесено постановлений о назначении административного наказания – 3, в том числе:

Предупреждений – 3                                 

Штрафов – 3 на сумму   1500,00 рублей.
7. «Образование» 
2.Молодежная политика и оздоровление детей.  Освоено  7200 рублей .
Средства направлены на почтовые расходы на посылки служащим в рядах Российской Армии. Для проведения мероприятий организованных  Советом молодежи в акциях  «Чистый лес», «Чистый берег», «Бессмертный полк».  
Молодежь нашего села в новогодней благотворительной акции «Новогодний сюрприз» собрали игрушки, сладости, книги и канц. принадлежности для нуждающихся детей из многодетных и малообеспеченных семей  нашего села.
 
 
На базе совета молодежи действует детский экоотряд «Зеленые спасатели», которые поддерживают порядок в нашем селе. 
  Молодежная спортивная команда  нашего села приняла участие в районных соревнованиях, посвященных  Дню физкультурника в р.п. Ордынском. 

7. «Культура и кинематография».  На организацию  массового отдыха на территории сельсовета направлено 87 670 рублей руб.
   Совместными силами практически всех организаций были проведены общесельские мероприятия, а именно «Проводы зимы», «8 Марта», День села, открытие «Снежного городка» и другие.
8.  «Социальная политика». 

На выплату доплат к пенсии муниципальным служащим  освоено 320051 ,04 рублей.  (4 человека)
9. «Физическая культура и спорт» расходы составили - 22500 рублей. Направлены на проведение соревнований по спорту. Для развития спорта в селе созданы условия на базе общеобразовательной школы.  В вечернее время  в спортзале работает секция по волейболу.  Под руководством инициативы Снегурова Е.В. организована работа по благоустройству  хоккейной коробки и все желающие могут участвовать в играх по хоккею, кататься на коньках.  По традиции каждый год  на 23 февраля встречаем команды ветеранов из Алтайского края, Кочковского района, города Новосибирска. Из фонда депутата Законодательного фонда Жукова А.В. на освещение хоккейной коробки было освоено 70 000 рублей. Отправлено письмо Карелину А.А. с просьбой о приобретение двух форм для вратарей. 
Значимый вклад в развитие территорий наших населенных пунктов играет вклад общественных организаций.
Совет ветеранов Состав совета ветеранов – 11 человек. Проведено 14 заседаний  Совета ветеранов. Работа в 2019 году была  под руководством Талановой Л.И. По семейным обстоятельствам, она сложила свои полномочия. За прошедший год было организовано немало нужных и полезных дел. Деятельность велась совместно со всеми организациями нашей территории,  по следующим направлениям:

 патриотическое воспитание молодого поколения - «9 мая», «День России», «День памяти и скорби» и др.;

социально – бытовое направление - в декаду пожилых людей посещают Дом милосердия в д. Новый Шарап, поздравление с Днем рождения;

культурно-массовое направление - «Проводы зимы»,  «День села», «Открытие Снежного городка» - На протяжении многих лет, ансамбль «Надежда», является участником районного  творческого фестиваля «Добрынинский».

спортивное направление – участники  районных и зональных спортивных спартакиад пенсионеров.

благоустройство  - благоустройство общественных территорий и собственных подворий. Совсем недавно прошли перевыборы. Председатель – Сапронова Валентина Алексеевна. Человек новый, интересный. Очень много идей, желание организовывать совет ветеранов в мероприятиях для старшего поколения.
В клубе «Ветеран» под руководством Светланы Николаевны Бекк прошло 15 встреч. На каждой встрече количество участников увеличивается. Начинали с 8 человек. А сейчас 32. Это говорит о том, что все встречи востребованы, интересные. В декабре 2019 года клуб отметил свое 30-летие со дня основания.
  На территории Кирзинского сельсовета осуществляет работу  Совет инвалидов «Сотвори добро председателем - Петрова Т.Г.  Активными членами являются Т.С. Ледовская и Н.В. Бугакова.  
Участвуют в районном фестивале людей с ограниченными возможностями. В этом году наше село представляли Пустошкина И.Н., Быкова  В.М., Степанова Р.В.На данный момент по списку  169 человек.  

Это организация маломобильная и поэтому работа у них сводится в основном к общению по телефону, но они не забывают, ни одного человека с ограниченными возможностями: поздравляют их с праздниками и днями рождения, встречаются на мероприятиях в доме культуры.  

ДНД – 6 членов  добровольцев, участвуют в охране общественного порядка во время массовых мероприятиях.  На  новогодних молодежных дискотеках – охраняют общественный порядок. Самые активные члены – Скиданов А.М., Снегуров Е.В., Никитин А.М.  

Территориальное Общественное Самоуправление – Зарегистрировано  три   ТОСА – «Селяне», «Заречье» и «Тамбовочка»  в  селе Кирза - пастьба скота, благоустройство и один ТОС «Черемшанка» в деревне Черемшанка- благоустройство общественной территории. Были поданы заявки на участие в конкурсе социально значимых проектов «Если хочешь изменить мир…»:

ТОС «Черемшанка» - уличное освещение 3 фонаря.

ТОС «Заречье» - ремонт части дорожного полотна по ул. Боровая.

ТОС «Селяне» -  благоустройство центра села – альпийская горка.
Заявки не были поддержаны на уровне района.
Новой 2020 год обещает быть богатым на события. Это референдум по Конституции. Все мероприятия текущего года посвящены 75-летию в Великой Победе, 95-летию, Ордынского района, выборы в Законодательное Собрание Новосибирской области, депутатов районного и местного совета депутатов.
Реализация программ в 2020 году:

1. Государственная программа «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения Новосибирской области» в 2015-2022 гг.) - Капитальный ремонт улиц Калинина, Восточная, переулок Тамбовский.
2. Программа развития территорий сельских поселений Новосибирской области, основанных на местных инициативах. 
- Обустройство тротуара обустройство тротуара  по улицам  Школьная и Красноармейская в  с.Кирза -295 метров.
3. Федеральная программа «Формирование комфортной городской среды».
 - Второй этап благоустройства центральной площади территории общего пользования.
4. Конкурс социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры. 
- Изготовление и установка  пилонов и бюстов героев Советского союза.
5. Областная программа по переселению из аварийного жилья на улице Западная,5.
6. Государственная программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Новосибирской области».
- ликвидация свалки.
7. Областная подпрограмма «Газификация» в рамках государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» (развитие газификации в сельской местности) на 2019 г.
- монтаж и подключение домовладений к газу.
8. ФЦП «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилого фонда».
- Улица Западная,5
9. Региональная программа «Капитального ремонта общего имущества В МКД на территории НСО на 2014 – 2043 г.»
- ремонт фасада Школьная,1, проект фасада Школьная,3
2

