Юный защитник Отечества

   14 января в Устюжанинской средней школе прошли военно-спортивные соревнования  «Хорош в строю, силен в бою». В нем приняли участие 12 школ Ордынского района. Кирзинскую школу представлял военно-спортивный патриотический клуб «Гвардия»  в составе Кирилла Радченко, Ирины Смирновой, Александра Петушкова, Эмилии Исмаиловой, Алексея Логачева, Олега Рылова, Данила Корнилкова. Ребята занимались разборкой-сборкой автомата Калашникова, защищали мультимедийные презентации о Герое  Ордынского района,  состязались в строевом смотре и одиночной строевой подготовке, отрабатывали строевые приемы с оружием. Наши «Гвардейцы» завоевали 8 (!) личных и командных грамот и стали победителями сразу в трех номинациях. А Кирилл Радченко  в этот день установил рекорд среди участников района, он разобрал и собрал автомат Калашникова за 15 секунд! В итоге команда Кирзинской школы заняла почетное первое место в младшей возрастной группе.

Военно-спортивный патриотический клуб «Гвардия» под руководством молодого, но опытного педагога  Сергея Алексеенко работает в нашей школе уже 5 лет. 

  -Работы в нашем клубе много,- говорит руководитель Сергей Анатольевич,  -работа интересная, ответственная. Много тренировок и поездок, мероприятий. Ребята здесь проходят начальную военную подготовку, изучают историю российской армии и своей малой родины. Каждый год они демонстрируют полученные навыки на районных и областных мероприятиях.

   В заключении хочется поблагодарить организаторов мероприятия, коллектив Устюжанинской школы и Ордынского Дома детского творчества, за организацию и гостеприимство.

Заместитель директора школы по воспитательной работе Хрюкина Р.Э.

