
Прокуратура информирует
С 1 июля 2017 года произойдет значительное увеличение штрафов за совершение правонарушения, предусмотренного статьей 13.11 КоАП РФ –  нарушение законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
 Так, для граждан размер штрафа за обработку персональных данных без согласия в письменной форме субъекта персональных данных в случаях, когда такое согласие должно быть получено в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния составит от 3 000 до 5 000 рублей, для должностных лиц от 10 000 до 20 000 рублей, для юридических лиц от 15 000 до 70 000 рублей.
Также статьей  предусмотрена ответственность за невыполнение оператором обязанности по предоставлению субъекту персональных данных информации, касающейся обработки его персональных данных; невыполнение оператором в сроки, установленные законодательством Российской Федерации  требования субъекта персональных данных или его представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных об уточнении персональных данных, их блокировании или уничтожении в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки; невыполнение оператором, являющимся государственным или муниципальным органом, предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по обезличиванию персональных данных либо несоблюдение установленных требований или методов по обезличиванию персональных данных и др.
     Возбуждение дел об административных правонарушениях для привлечения к ответственности по указанной статье отнесено к компетенции должностных лиц Роскомнадзора.
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