Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
Ордынского района Новосибирской области





	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайте администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 25.06.2018

Прокуратура информирует
  По состоянию на 13.06.2018 на территории района произошло 4  лесных пожара на общей площади  9,2 га. 
На территории Ордынского района  9 населенных пунктов расположены в лесной зоне (АМО Нижнекаменский, Спиринский, Чингисский сельсоветы). Фактов перехода пожаров с лесных массивов на населенные пункты не зарегистрировано, чрезвычайных ситуаций, обусловленных лесными пожарами, не возникало.
Вместе с тем, как показывает практика  и результаты проверок прошлых лет, многие руководители сельскохозяйственных организаций района в период весенних полевых не соблюдают правила пожарной безопасности, а именно допускают нарушения противопожарных требований в ходе осуществления работ по опашке сельхозугодий, сельскохозяйственные палы, не оснащение техники исправными искрогасителями, нарушения условий заправки техники нефтепродуктами. Все эти нарушения создают угрозу возникновения пожаров, в т.ч. лесных.
В соответствии со ст. 37 Федерального закона  от 21 декабря 1994 года  №69-ФЗ «О пожарной безопасности»  руководители организаций  обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров. Руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.
В целях реализации положений Федерального закона от 21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 утверждены  «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» (далее - Правила).
	В силу п.218 Правил запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. 
 Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах (п. 218 (1).
Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах" (далее - Правила ПБ в лесах).
 За несоблюдение правил пожарной безопасности статьей 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей; на должностных лиц - от 6 000 до 15 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
[bookmark: P4]За нарушение правил пожарной безопасности в лесах статьей 8.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Старший помощник прокурора
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