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Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать статью в местных печатных изданиях, а также, на сайте администрации МО в рубрике «Прокуратура информирует»:
Копии публикации необходимо предоставить в прокуратуру района.

«Прокуратура информирует»:

Уголовная ответственность граждан за нарушение миграционного законодательства

В Уголовном кодексе РФ с января 2015 года  предусмотрена ответственность по ст.ст. 322.2, 322.3 УК РФ за  фиктивную  регистрацию (постановку) на учет по месту проживания (пребывания) в жилом помещении иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту жительства (пребывания) в жилом помещении на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов либо постановка их на учет по месту жительства (пребывания) в жилом помещении без их намерения проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для  проживания (пребывания). Наказание за указанные преступления предусмотрено в виде штрафа в размере от ста тысяч рублей до пятисот рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Криминализация соответствующих деяний связана с тем, что в последнее время значительно возросло количество адресов, по которым граждане, как российские, так и иностранные, регистрируются фиктивно, то есть без намерения реально проживать в соответствующих помещениях.
	 В 2015 году прокуратурой района раскрыто одно такое преступление, виновному лицу назначено наказание по приговору суда в виде штрафа в размере  ста тысяч рублей. В первом квартале 2016 года по результатам прокурорской проверки возбуждено еще одно уголовное дело указанной категории, в настоящее время находится на рассмотрении в Ордынском районном суде. 
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