Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
Ордынского района Новосибирской области





	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайте администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 29.04.2016 года

Прокуратура информирует
  В пожароопасный сезон 2015 года на землях лесного фонда области произошло 193 лесных пожара на общей площади 985 га., из них на территории Ордынского района зарегистрировано 15 лесных пожаров на площади 50,1 га. 
	Как показывает практика  и результаты проверок прошлых лет, многие руководители сельскохозяйственных организаций района в период подготовки к весенним полевым работам не соблюдают правила пожарной безопасности, а именно допускают  нарушения требований пожарной безопасности в ходе осуществления работ по опашке сельхозугодий, сельскохозяйственные палы, неосторожное обращение с огнем работниками, не оснащение техники исправными искрогасителями, нарушение условий их заправки нефтепродуктами. Все эти нарушения создают угрозу возникновения пожаров, в т.ч. лесных.
В соответствии со ст. 37 Федерального закона  от  21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»  руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.
В целях реализации положений Федерального закона от 21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 утверждены  «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» (далее - Правила).
В силу требований пункта 218 Правил запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности.
21.03.2016 вступил в законную силу приказ МЧС России от 26.01.2016 №26 «Об утверждении порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса» (далее – Порядок).
[bookmark: P0]Согласно п. 2 Порядка использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении ряда требований, в том числе:
а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов;
б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта, 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;
в) территория вокруг должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;
г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
Также в целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху (п.4 Порядка).
 В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров. При этом минимально допустимый радиус зоны очистки вокруг очага горения определяется в соответствии с приложением к Порядку (п.7 Порядка).
 В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны (п.8 Порядка)
Кроме того, в приказе перечислены случаи, когда использование открытого огня запрещается. Например, при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима; под кронами деревьев хвойных пород и т.д.
 После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).
За несоблюдение правил пожарной безопасности статьей 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Старший помощник прокурора
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