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Прокуратура информирует

Прокуратурой Ордынского района при осуществлении надзора за исполнением законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования, систематически выявляются нарушения в части невнесения платы за негативное воздействие на окружающую среду, нарушений сроков ее внесения, в т.ч. в администрациях сельских поселений района.
В соответствии со ст. 16 Федерального закона  от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Закон 7-ФЗ) плата за негативное воздействие на окружающую среду взимается за следующие его виды: выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками; сбросы загрязняющих веществ в водные объекты; хранение, захоронение отходов производства и потребления (размещение отходов).
Разъясняю, что в силу положений ст. 16.3 Закона 7-ФЗ плата за негативное воздействие на окружающую среду исчисляется лицами, обязанными вносить плату, самостоятельно. 
В целях стимулирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность, к проведению мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду и внедрению наилучших доступных технологий при исчислении платы за негативное воздействие на окружающую среду к ставкам такой платы применяются коэффициенты.
 Порядок и сроки внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду урегулированы ст. 16.4 Закона 7-ФЗ.  Отчетным периодом в отношении внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду признается календарный год.
Плата, исчисленная по итогам отчетного периода в порядке, установленном статьей 16.3 настоящего Федерального закона, с учетом корректировки ее размера вносится не позднее 1-го марта года, следующего за отчетным периодом.
Также разъясняю, что 01.01.2016 (за исключением ряда положений) вступил в законную силу Федеральный закон от 29.12.2015 №404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Так, внесены изменения в ст. 16.4 Федерального закона Российской Федерации от 10.01.2002 №7-ФЗ  «Об охране окружающей среды» (далее – Закон 7-ФЗ). Лица, обязанные вносить плату, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, вносят квартальные авансовые платежи (кроме четвертого квартала) не позднее 20-го числа месяца, следующего за последним месяцем соответствующего квартала текущего отчетного периода, в размере одной четвертой части суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду, уплаченной за предыдущий год.
Кроме того, согласно п. 5 ст. 16.4 Закона 7-ФЗ не позднее 10-го марта года, следующего за отчетным периодом, лица, обязанные вносить плату, представляют декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду.
В силу п.4 ст.16.4 Закона 7-ФЗ  несвоевременное или неполное внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду влечет за собой уплату пеней.
Также за невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду статьей 8.41 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Несвоевременное перечисление платы влияет на своевременное финансирование мероприятий  по охране окружающей среды.
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