Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
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	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 25.06.2018.

Прокуратура информирует
Прокуратурой Ордынского района в 1 полугодии 2018 года проведена проверка соблюдения законодательства об отходах производства и потребления в ООО УК «Полигон».
Нарушения требований  ст. 11 Федерального закона от 24.06.1998 г. N89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", п. 2,4,6 Правил инвентаризации объектов размещения отходов, утв. Приказом Минприроды РФ от 25.02.2010 г. N 49, выразившиеся в не проведении инвентаризации отходов стали основанием для внесения представления руководителю организации.
Кроме того, выявлено, что в нарушение требований ст.9 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", пп.30 п.1 ст.12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" ООО УК «Полигон» не имеет лицензии на осуществление  деятельности по размещению отходов, отнесенных к I-IV  классам опасности.
   По фактам выявленных нарушений в отношении руководителя Общества, юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 8.2, 14.1 КоАП РФ по результатам рассмотрения которых, назначены наказания в виде предупреждения и штрафов на сумму 10 тыс. руб.

Старший помощник прокурора
Ордынского района

младший советник юстиции                                                         О.В. Лисицына 


