ОРУЖИЕ.

ПРИОБРЕТЕНИЕ и ХРАНЕНИЕ, НАРУШЕНИЕ и ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.

Уважаемые владельцы оружия!!!!

            На органы внутренних дел возложены обязанности по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия. Это контроль за учетом и хранением оружия и боеприпасов, контроль за правилами ношения, использования, перевозки, применения и уничтожения оружия и боеприпасов.     


Проводимая с владельцами оружия профилактическая работа, приносит положительные результаты. Но не всегда, в дни открытия осенней, весенний, осенний, зимней охоты ужесточились утери оружия. Но не все владельцы оружия понимают и осознают то, что оружие является одним из самых опасных источников повышенной опасности. Факты правонарушений продолжают иметь место несмотря на все принимаемые меры.

            Так, при проверке правил хранения оружия, у гражданина, проживающего в селе Верх-Ирмень, Ордынского района, в сейфе для хранения было обнаружено не принадлежащее ему охотничье гладкоствольное ружье. Оружие оставил в сейфе его сын. В данном случае это является грубейшим нарушениям правила хранения оружия к  ответственности были привлечены оба владельца оружия.

             В ходе проведения совместного оперативного рейда с егерями по охране животного мира был установлен случай оставления огнестрельного оружия без присмотра. В дни открытия осенней охоты на водоплавающую дичь, гражданин, приехавший на отдых и для проведения охоты вместе с знакомыми и  оставил принадлежащее ему охотничье огнестрельное оружие в заряженном виде у дерева, а сам в палатке спал. В момент проверки оружие было заряжено. Один патрон находился уже в патроннике ружья. Оружие было готово к производству выстрела. Выше указанный гражданин был подвергнут административному штрафу по ст. 20.8 КОаП РФ, оружие было изъято, так же при перевозки огнестрельного оружия в охотничьих угодьях часто встречается что оружия не зачехленное, снаряженное это является грубейшим нарушением и владельцы оружия будут подвергаться административной ответственности по ст. 20.12 КОаП РФ.

                Так же до вас хочу довести новые изменения что со 02 августа 2014 г. вступил в силу Федеральный закон от 21.07.214 № 227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия». Данным нормативным актом вносятся существенные изменения в Федеральный закон от 13 декабря 1996 года № 150-ФЗ «Об оружии», Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», Уголовный кодекс Российской Федерации»

Статья 224. Небрежное хранение огнестрельного оружия

1. Небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия, -

наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.

2. То же деяние, повлекшее смерть двух или более лиц, -

наказывается обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.".

 статье 20.8:

 4.1. Ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

4.2. Невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения -

влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

        Уважаемые владельцы оружия будьте  внимательнее в обращении с оружием.   

