                                      ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК.
      Наступает долгожданная весна. С приходом тепла начинается таянье снега. При этом возникают определенные неудобства и проблемы от талой воды. Одной из  таких проблем возникает затруднённое движение по дорогам общего пользования в населенных пунктах нашего района. Природа сильнее человека. Даже сильная техника зачастую бывает, бессильна в ликвидации последствий стихии. В связи с этим обращаемся к участникам дорожного движения проявить терпение и быть особо внимательными в этот период. Загрязненные стекла автомобиля  в пути следования ухудшают видимость с места водителя, дорожное покрытие бывает смешанным  частично гололед частично сухое твердое покрытие, под лужей воды может скрываться глубокая выбоина и т.д….,  по этой причине   при выборе скорости движения рекомендуем руководствоваться п.10.1 ПДД. Просим проявлять взаимоуважение между участниками дорожного движения. Водитель машины проезжая по луже  защищен от возможных брызг от воды, о чем нельзя сказать про пешеходов. Дорогие водители уважайте пешеходов.
      У многих владельцев домов обустроены водоотводные  трубы, и другие сооружения для проезда автотранспорта с проезжей части дороги во  дворы. Они обычно установлены на обочине (кювете). Обращаемся к Вам уважаемые домовладельцы с просьбой своевременно подготовить свои сооружения для прохождения талых вод по кювету.

      При возникновении сложной ситуации на территории р.п. Ордынское для её устранения звонить по тел. 21-581(круглосуточно, диспетчер ОАО Ордынский ЖКС); тел.  21-609 Администрация р.п. Ордынское.

       На дорогах района соединяющих населённые пункты в большинстве  своём места где может возникнуть сложная ситуация известны. Но природа не предсказуема. При обнаружении сложной ситуации звонить по т. 22-178  (круглосуточно, ОАО «Новосибирскавтодор» филиал Ордынское ДСУ).  
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