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Издатель  - Администрация   Кирзинского    сельсовета

18.06. 2018  год                                                                                                                                                                            № 16
Прокуратура информирует
Законом Новосибирской области от 07.05.2018 N 260-ОЗ внесены изменения в региональные Законы "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Новосибирской области", "Об отдельных вопросах регулирования земельных отношений на территории Новосибирской области". 

Изменениями установлены предельные размеры земельных участков, находящихся в государственной собственности Новосибирской области или муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставляемых для осуществления деятельности К(Ф)Х: минимальный - 0,1 га, максимальный - 20 га (при предоставлении в безвозмездное пользование) и 300 га (при предоставлении в собственность за плату или в аренду). 

В соответствии с ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 11 июня 2003 года N 74-ФЗ "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" минимальные размеры земельных участков не устанавливаются для фермерских хозяйств, основной деятельностью которых является садоводство, овощеводство защищенного грунта, цветоводство, виноградарство, семеноводство, птицеводство, пчеловодство, товарное рыбоводство или другая деятельность в целях производства сельскохозяйственной продукции по технологии, допускающей использование земельных участков, размеры которых менее минимальных размеров земельных участков, установленных законами субъектов Российской Федерации. Сельхозорганизации и К(Ф)Х приобретают права собственности (аренды) на земельные участки, находящиеся у них на праве постоянного (бессрочного) пользования или пожизненного наследуемого владения, по цене, равной 15% кадастровой стоимости участков.

Прокуратура информирует
  По состоянию на 13.06.2018 на территории района произошло 4  лесных пожара на общей площади  9,2 га. 

На территории Ордынского района  9 населенных пунктов расположены в лесной зоне (АМО Нижнекаменский, Спиринский, Чингисский сельсоветы). Фактов перехода пожаров с лесных массивов на населенные пункты не зарегистрировано, чрезвычайных ситуаций, обусловленных лесными пожарами, не возникало.

Вместе с тем, как показывает практика  и результаты проверок прошлых лет, многие руководители сельскохозяйственных организаций района в период весенних полевых не соблюдают правила пожарной безопасности, а именно допускают нарушения противопожарных требований в ходе осуществления работ по опашке сельхозугодий, сельскохозяйственные палы, не оснащение техники исправными искрогасителями, нарушения условий заправки техники нефтепродуктами. Все эти нарушения создают угрозу возникновения пожаров, в т.ч. лесных.

В соответствии со ст. 37 Федерального закона  от 21 декабря 1994 года  №69-ФЗ «О пожарной безопасности»  руководители организаций  обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров. Руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.

В целях реализации положений Федерального закона от 21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 утверждены  «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» (далее - Правила).


В силу п.218 Правил запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. 

 Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах (п. 218 (1).

Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах" (далее - Правила ПБ в лесах).

 За несоблюдение правил пожарной безопасности статьей 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей; на должностных лиц - от 6 000 до 15 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах статьей 8.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Прокуратура информирует
Прокуратурой Ордынского района в 1 полугодии 2018 года проведена проверка соблюдения законодательства об отходах производства и потребления в ООО УК «Полигон».

Нарушения требований  ст. 11 Федерального закона от 24.06.1998 г. N89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", п. 2,4,6 Правил инвентаризации объектов размещения отходов, утв. Приказом Минприроды РФ от 25.02.2010 г. N 49, выразившиеся в не проведении инвентаризации отходов стали основанием для внесения представления руководителю организации.

Кроме того, выявлено, что в нарушение требований ст.9 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", пп.30 п.1 ст.12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" ООО УК «Полигон» не имеет лицензии на осуществление  деятельности по размещению отходов, отнесенных к I-IV  классам опасности.

   По фактам выявленных нарушений в отношении руководителя Общества, юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 8.2, 14.1 КоАП РФ по результатам рассмотрения которых, назначены наказания в виде предупреждения и штрафов на сумму 10 тыс. руб.

Прокуратура информирует

Проверкой, проведенной прокуратурой Ордынского района в апреле 2018 года, выявлены нарушения законодательства о безопасности гидротехнических сооружений в администрациях Верх-Алеусского, Усть-Луковского, Березовского, Новопичуговского сельсоветов.                    

Установлено, что собственниками ГТС их эксплуатация осуществляется с нарушениями требований закона. А именно, в нарушение требований ст.ст. 9-11 Федерального закона от 21.07.1997 №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений» (далее – Закон -№117-ФЗ)  отсутствует документация, необходимая для безопасной эксплуатации ГТС - декларация безопасности ГТС с пройденной в установленном законом порядке государственной экспертизой и получением соответствующего разрешения, критерии безопасности ГТС, правила эксплуатации, не назначены и не прошли обучение и проверку знаний требований безопасности гидротехнических сооружений специалисты, ответственные за безопасную эксплуатацию гидротехнических сооружений, не ведется мониторинг безопасности ГТС, не планируются и не финансируются капитальные и текущие ремонты, не заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности. 

 В нарушение ст.17 Закона №117-ФЗ, п.3 Правил определения величины финансового обеспечения гражданской ответственности…» утвержденных Постановлением Правительства РФ №876 от 18.12.2001г.  на ГТС отсутствует  расчет размера вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью граждан, имуществу в результате аварии ГТС.

По фактам выявленных нарушений 09.04.2018 в отношении глав указанных выше поселений возбуждены 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.9.2 КоАП РФ, внесены 3 представления. 

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях должностные лица привлечены к административной ответственности, назначены наказания в виде штрафов на общую сумму 8 тыс. руб.

Прокуратура информирует

Прокуратурой Ордынского района при осуществлении надзорной деятельности в сфере исполнения антитеррористического законодательства проведен мониторинг сети «Интернет».

В ходе провёденной прокуратурой района проверки установлено, что на официальных сайтах 10 образовательных учреждений района в нарушение требований ст.2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму», ст.ст. 28,41  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования…, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.10.2017 №1235 находится в открытом доступе документы для служебного пользования - паспорта безопасности мест массового пребывания людей, содержащий информацию об антитеррористической защищенности объектов образовательного учреждения.

Ввиду выявленных нарушений прокуратурой района внесено 10 представлений директорам образовательных учреждений, 1 представление главе района. По результатам рассмотрения представлений прокурора нарушения устранены, 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Редактор  И.С. Колпакова
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