PAGE  




Издатель  - Администрация   Кирзинского    сельсовета

28  сентября    2017  год                                                                                                                                                       № 26
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

ПРОШЕДШИЙ ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ  В

МИНИСТЕРСТВЕ ЮСТИЦИИ РФ  ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

RU  545203062017002 от 19.09.2017 года

СОВЕТ   ДЕПУТАТОВ  КИРЗИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

ОРДЫНСКОГО  РАЙОНА   НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПЯТОГО  СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

 Двадцать девятая (внеочередной) сессии

 10.08.2017
      
         №  83
О    внесении изменений  в Устав Кирзинского  сельсовета 

Ордынского района Новосибирской области

В соответствии со ст. 7, 35, 44  Федерального закона от 06.10.2003 г № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области РЕШИЛ:

1. Принять муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области (прилагается).

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г.   № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

3. Главе Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Кирзинского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Кирзинском вестнике».
Глава Кирзинского  сельсовета                                                Т.В. Чичина

Ордынского района 

Новосибирской области 

Председатель  Совета    депутатов

Кирзинского   сельсовета                                                           Е.А. Кичигина
Ордынского района

Новосибирской области
 

Приложение

к решению 29 

 (внеочередной) сессии пятого

созыва Совета депутатов

Кирзинского сельсовета Ордынского района 

Новосибирской области

от   10.08.2017 года № 83

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ КИРЗИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Внести в Устав Кирзинского сельсовета Ордынского  района Новосибирской области следующие изменения:

1.1.  Статья 5.  Вопросы местного значения Кирзинского сельсовета.

         1.1.1. Пункт 4 статьи 5    изложить в следующей редакции:

«4)  организация в границах поселения электро – и газоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

          2.  Дополнить Статьей 22.1. Социальные гарантии главе муниципального образования следующего содержания:
Статья 22.1. Социальные гарантии главе муниципального образования Социальные гарантии главе муниципального образования устанавливаются законодательством Российской Федерации, и принимаемыми в соответствии с ним законами Новосибирской области, Уставом.

 3. Статья  36.1. Удаление главы муниципального образования в отставку
 3.1.  Пункт 4 части 2   изложить в следующей редакции:
«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года №  79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады),  хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами";

4. Статья 20. Депутат Совета депутатов.

4.1 Часть 5 дополнить абзацем  следующего содержания:

«В случае обращения высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в представительный орган муниципального образования данного заявления».
5.   Статья 27.   Полномочия администрации.

         5.1. Пункты 5 статьи 27    изложить в следующей редакции:

«5)  организация в границах поселения электро – и газоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

 5.2. Пункт 54  статьи 27  исключить.

 РОСРЕЕСТР    ИНФОРМИРУЕТ:
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Электронные сервисы Росреестра:

«Реестр кадастровых инженеров» и «АИС Реестр СРО КИ»

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области обращает внимание пользователей информационно-телекоммуникационной сети Интернет на возможность работы с электронными сервисами Росреестра «Реестр кадастровых инженеров» и «АИС Реестр СРО КИ», которые доступны по ссылке: https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services.

Указанные электронные сервисы удобны в использовании и дают возможность пользователям в кратчайшие сроки получать актуальную информацию о кадастровых инженерах и саморегулируемых организациях в режиме online.

Сервис «Реестр кадастровых инженеров» позволяет узнать сведения о конкретном кадастровом инженере: его реестровом номере,  наличии квалификационного аттестата, дате внесения записей в Государственный реестр кадастровых инженеров, членстве в саморегулируемой организации кадастровых инженеров. Кроме того, в данном реестре содержится информация о результатах профессиональной деятельности кадастрового инженера, в том числе о количестве решений об осуществлении кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, об отказе в их осуществлении, связанных с подготовленными этим кадастровым инженером межевым планом, техническим планом, актом обследования, картой-планом территории.

Сервис «АИС Реестр СРО КИ» предназначен для представления информации о саморегулируемых организациях кадастровых инженеров, в частности, о полном и сокращенном наименовании саморегулируемой организации кадастровых инженеров, ее местонахождении, дате и номере записи в государственном реестре саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, об адресах официального сайта и электронной почты, номерах телефонов. В «АИС Реестр СРО КИ» также имеется информация об общем количестве членов этой организации и о каждом члене саморегулируемой организации кадастровых инженеров в отдельности.

Взаимодействие с органами власти при осуществлении 

государственного земельного надзора

       Государственный земельный надзор осуществляется Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Новосибирской области (далее – Управление) при взаимодействии с органами прокуратуры, ГУ МВД России по Новосибирской области, УФССП по Новосибирской области, Департаментом Росприроднадзора по Сибирскому Федеральному округу (в части деятельности осуществляемой на территории Новосибирской области), Управлением Россельхознадзора по Новосибирской области, Департаментом имущественных и земельных отношений Новосибирской области, органами местного самоуправления и иными органами, чья деятельность затрагивает функции в области государственного земельного надзора.

        Данное взаимодействие заключается в проведении совместных выездов, проверок, обмена информацией, свидетельствующих о признаках административного правонарушения в сфере земельных отношений, рассмотрении материалов проверок, проведенных в рамках муниципального земельного контроля, протоколов органов внутренних дел и постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях органов прокуратуры, а также проведении рабочих встреч, совместных совещаний.

     За первое полугодие 2017 года по материалам, поступившим из органов прокуратуры, 31 лицо привлечено к административной ответственности, по материалам, поступившим от органов внутренних дел – 21. Из органов муниципального земельного контроля поступило на рассмотрение 84 материалов проверок.

       Государственный земельный надзор и муниципальный земельный контроль образуют единую систему контроля за соблюдением требований земельного законодательства, различаясь при этом в полномочиях, процедурах и последствиях.

       Главной особенностью муниципального земельного контроля, установленной законодательством, является отсутствие у органов местного самоуправления полномочий по возбуждению дел об административных правонарушениях в части нарушения требований земельного законодательства, рассмотрению данных дел и привлечению виновных лиц к административной ответственности.

     Этими полномочиями обладают только органы государственного земельного надзора, а органы муниципального земельного контроля могут направить акт проверки, проведенной в рамках муниципального земельного контроля, на рассмотрение в органы государственного земельного надзора.

        Вместе с тем акт, составленный органом муниципального земельного контроля, порождает юридические последствия для правообладателя земельного участка не только в виде предписания, содержащегося в таком акте, но и в виде безусловного основания для рассмотрения соответствующего материала органом государственного земельного надзора на предмет наличия правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена законодательством.

         Управлением систематически проводится анализ и оценка деятельности органов местного самоуправления при исполнении ими установленного Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Новосибирской области, результаты которых направляются в Министерство экономического развития Новосибирской области, Министерство региональной политики Новосибирской области, главам администраций муниципальных районов области и в мэрию города Новосибирска с предложениями по совершенствованию порядка взаимодействия.

Новеллы законодательства 

в сфере государственной регистрации прав 

1. Приказ ФГБУ «ФКП Росреестра» от 25.07.2017 № П/260 «Об утверждении положения по оказанию услуг по выполнению землеустроительных работ, а также работ по подготовке и проверке документации, связанной со сферой оборота недвижимости, территориальным планированием, градостроительным зонированием, планировкой территории».
Определена процедура выполнения бюджетными учреждениями Росреестра землеустроительных работ на возмездной основе.

В соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях» бюджетное учреждение вправе сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного государственного задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным его учредительным документом для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

Предусмотрено оказание в том числе следующих услуг:

выполнение землеустроительных работ, подготовка землеустроительной документации, в том числе установление на местности границ объектов землеустройства и закрепление характерных точек границ долговременными межевыми знаками;

выполнение работ по подготовке и проверке документации, полученной в результате градостроительной деятельности, осуществляемой в виде территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории.

Определена примерная форма договора об оказании платных услуг, предусматривающего в том числе предмет договора, права и обязанности сторон (подрядчика - ФГБУ "Росреестра", заказчика - физическое или юридическое лицо), сроки выполнения работ, цену договора и порядок расчетов, порядок сдачи и приемки работ.

2. Приказ ФГБУ «ФКП Росреестра» от 25.07.2017 № П/263 «Об утверждении положения по оказанию услуг по выполнению кадастровых работ».
Определена процедура выполнения бюджетными учреждениями Росреестра кадастровых работ по возмездному договору.

В соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях» бюджетное учреждение вправе сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного государственного задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным его учредительным документом для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

Предусмотрено оказание в том числе следующих услуг:

выполнение кадастровых работ в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной и муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, бесхозяйных недвижимых вещей;

выполнение комплексных кадастровых работ по государственным и муниципальным контрактам.

Утвержденным документом определена примерная форма договора об оказании платных услуг, предусматривающего в том числе предмет договора, права и обязанности сторон (подрядчика - ФГБУ "Росреестра", заказчика - физическое или юридическое лицо), сроки выполнения работ, цену договора и порядок расчетов, порядок сдачи и приемки работ.

3. Проект Поправок к проекту федерального закона № 465407-6 «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части перехода от деления земель на категории к территориальному зонированию», внесенному Правительством Российской Федерации, принятому Государственной Думой в первом чтении 9 декабря 2014 года»
Правительством РФ предложен зонально-территориальный принцип деления земельных участков

Поправками, в частности: 

устанавливаются следующие территориальные зоны - сельскохозяйственного назначения, жилые, общественно-деловые, производственные, рекреационного назначения, для ведения садоводства и огородничества, природоохранные, историко-культурного назначения, природных лечебных ресурсов, энергетики, транспорта, обеспечения космической деятельности, обеспечения обороны страны и безопасности государства, специального назначения, запаса и многоцелевые;

регламентируется порядок разрешенного использования каждой территориальной зоны;

определяется порядок ограничения оборотоспособности земельных участков;

предусматривается, что в целях создания новых или расширения существующих особо охраняемых природных территорий допускается резервирование земель для государственных или муниципальных нужд, а также в случаях, предусмотренных федеральными законами, допускается включение в земли особо охраняемых природных территорий земельных участков, принадлежащих гражданам и юридическим лицам на праве собственности;

определяются порядок использования лесов в целях обеспечения обороны страны и безопасности государства, а также использования лесов, расположенных за пределами границ лесного фонда, в целях обеспечения природоохранной и иной деятельности, разрешенной в соответствии с законодательством об особо охраняемых природных территориях;

устанавливаются правила внесения в ЕГРН сведений при выявлении пересечений границ территориальных зон или лесного фонда с границами земельных участков.

Вступление в силу соответствующего федерального закона предполагается с 1 января 2020 года, а в субъектах РФ с численностью населения менее 1 млн. человек - с 1 января 2025 года, за исключением отдельных положений.

Услуги Росреестра в Ордынском филиале ГАУ НСО «МФЦ»

       С 01.08.2017 года полномочия по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав и государственный кадастровый учет в полном объеме осуществляет многофункциональный центр «Мои документы», которые работают по принципу «одного окна».

      «МФЦ» наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра: постановке на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единой процедуре кадастрового учета и регистрации прав, предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).       Многофункциональные центры значительно упрощают получение государственных услуг для граждан. 

         Обратившись за услугами в Ордынский филиал ГАУ НСО «МФЦ», расположенном по адресу: р.п. Ордынское улица Мира 45, тел. 20 -888, Вы можете использовать ряд преимуществ:

1. Удобное расположение – офис МФЦ «Мои документы» расположен в центре р.п. Ордынское, вблизи автовокзала, автобусных остановок; доступная парковка.

2. Без очередей – большое количество окон (5) приема-выдачи документов позволяет сократить ожидание заявителя в очереди; прием документов осуществляется по предварительной записи (записаться можно по телефону 052) и по живой очереди. 
      В настоящий момент рекомендуется заявителям за услугами Росреестра предварительно записываться на прием по телефону 052 в связи с тем, что время ожидания в очереди превышает пределы допустимого.
Удобный график работы работают шесть дней в неделю, включая субботу до 14-00, во вторник до 20-00.
3. Оперативная помощь консультантов – работают консультанты, которые готовы ответить на возникающие вопросы.
4. Работа по принципу одного окна – прием документов на кадастровый учет и/или регистрацию прав, предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости.
5. Без переплаты посредникам – обращение в МФЦ помогает Вам не только экономить свои деньги, но и гарантированно получать необходимые услуги.  
6. Нет риска коррупции – обращение в МФЦ позволяет Вам самостоятельно подать документы и не зависеть от действий чиновника, таким образом свести к минимуму влияние человеческого фактора.
          Наряду с государственными услугами Ордынский филиал ГАУ НСО «МФЦ» осуществляет ряд услуг коммерческого характера, которые помогут Вам сэкономить время и деньги, а именно: составление договоров (дарение, купли-продажи и т.д.), исковых заявлений, ксерокопирование документов, в офисе работает терминал по оплате государственной пошлины; также бесплатно Вы можете получить выписку из домовой книги (при наличии домовой книги), справку о составе семьи.

Статистика Ордынский филиал ГАУ НСО «МФЦ» по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра:                        Государственный кадастровый учет и предоставление информации из ЕГРН: январь – 171, февраль – 155, март – 299; апрель – 1248; май – 149; июнь – 973, июль -244, август -724; Государственная регистрация прав и предоставление информации из ЕГРН: январь – 768, февраль – 962, март – 1108; апрель – 243; май – 160; июнь – 200, июль -1368, август -1275.

О получении выходных документов 

после оказания услуги по государственному кадастровому учету и/или государственной регистрации прав

Результатом оказания услуги по государственному кадастровому учету и/или государственной регистрации прав являются:

- выписка из Единого государственного реестра недвижимости, удостоверяющая проведение государственной регистрации.
- специальная регистрационная надпись на документе, выражающем содержание сделки,  которая удостоверяет проведенную государственную регистрацию сделки в отношении      недвижимого имущества, а также права собственности или иного вещного права. 
- уведомления в зависимости от принятого решения.
Выдача документов после осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на бумажных носителях осуществляется:

· При личном обращении

Документы, подлежащие выдаче, выдаются правообладателю:

- физическому лицу или его представителю при наличии у последнего нотариально удостоверенной доверенности, подтверждающей полномочия на получение документов;

- если правообладателем является юридическое лицо, документы выдаются лицу, имеющему право действовать без доверенности от имени юридического лица, либо представителю юридического лица при наличии у него нотариально удостоверенной доверенности, подтверждающей полномочия на получение документов;

- представителю органа государственной власти или органа местного самоуправления документы выдаются при наличии доверенности, составленной на бланке органа государственной власти или органа местного самоуправления и заверенной печатью и подписью руководителей данных органов. При этом нотариальное удостоверение такой доверенности не требуется;

- если заявителем является нотариус или работник нотариуса, документы выдаются нотариусу или его работнику;

- если государственная регистрация прав осуществляется по требованию судебного пристава-исполнителя, подлежащие выдаче документы могут выдаваться судебному приставу-исполнителю.

· Курьерской доставкой

Подлежащие выдаче документы, а также уведомление об отказе в государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав  могут быть доставлены посредством курьерской доставки при наличии указания на такой способ доставки в заявлении о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав.

Курьерская доставка осуществляется в пределах того субъекта Российской Федерации, на территории которого было подано заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы.

Курьерская доставка не осуществляется на территорию медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, а также закрытых административно-территориальных образований и воинских частей.

Курьерская доставка осуществляется за плату.

Внесение платы за курьерскую доставку осуществляется заявителем после получения уникального идентификатора начисления.

На территории Новосибирской области стоимость услуги для юридических лиц за каждый пакет документов  составляет 1500 рублей, для физических лиц 1000 рублей.

· Почтовым отправлением

- выписка из ЕГРН и документы, подлежащие выдачи после  осуществления государственного кадастрового учета и/или государственной регистрации прав  могут быть направлены заявителю по почте, если заявление о предоставлении государственной услуги содержит просьбу о направлении документов посредством почтового отправления.

· В результате проведения электронной  регистрации формируются электронные документы:
- электронные документы  направляются заявителю в виде ссылки на электронный документ, размещенный на официальном сайте Росреестра, по указанному в заявлении адресу электронной почты.
Электронные сервисы Росреестра:

«Реестр кадастровых инженеров» и «АИС Реестр СРО КИ»

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области обращает внимание пользователей информационно-телекоммуникационной сети Интернет на возможность работы с электронными сервисами Росреестра «Реестр кадастровых инженеров» и «АИС Реестр СРО КИ», которые доступны по ссылке: https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services.

Указанные электронные сервисы удобны в использовании и дают возможность пользователям в кратчайшие сроки получать актуальную информацию о кадастровых инженерах и саморегулируемых организациях в режиме online.

Сервис «Реестр кадастровых инженеров» позволяет узнать сведения о конкретном кадастровом инженере: его реестровом номере,  наличии квалификационного аттестата, дате внесения записей в Государственный реестр кадастровых инженеров, членстве в саморегулируемой организации кадастровых инженеров. Кроме того, в данном реестре содержится информация о результатах профессиональной деятельности кадастрового инженера, в том числе о количестве решений об осуществлении кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, об отказе в их осуществлении, связанных с подготовленными этим кадастровым инженером межевым планом, техническим планом, актом обследования, картой-планом территории.

Сервис «АИС Реестр СРО КИ» предназначен для представления информации о саморегулируемых организациях кадастровых инженеров, в частности, о полном и сокращенном наименовании саморегулируемой организации кадастровых инженеров, ее местонахождении, дате и номере записи в государственном реестре саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, об адресах официального сайта и электронной почты, номерах телефонов. В «АИС Реестр СРО КИ» также имеется информация об общем количестве членов этой организации и о каждом члене саморегулируемой организации кадастровых инженеров в отдельности.

Кадастровую стоимость своего имущества 

можно узнать на сайте Росреестра


Существует несколько способов получения сведений о кадастровой стоимости объекта недвижимости.

В настоящее время портал Росреестра (http://rosreestr.ru/) предлагает гражданам и организациям удобные электронные сервисы, которые позволяют сэкономить время и быстро получить нужную информацию. Портал содержит 30 электронных сервисов, которые позволяют пользователям узнать справочную информацию об объектах недвижимости в режиме онлайн, получить сведения из Фонда данных государственной кадастровой оценки, ознакомиться со сведениями об объекте недвижимости на Публичной кадастровой карте.
Сервис «Публичная кадастровая карта» содержит сведения Единого государственного реестра недвижимости. Информация показана на карте в виде кадастровых округов, районов, кварталов, объектов недвижимости − земельных участков и объектов капитального строительства. По каждому объекту недвижимости, данные о котором содержит сервис, можно узнать общую информацию, в том числе площадь и кадастровую стоимость. Нужный объект можно найти на карте по кадастровому номеру, а также использовать расширенный поиск.

Информация сервиса является справочной и не может быть использована в виде юридически значимого документа.
Используя указанную услугу в электронном виде, заявитель получает такие преимущества, как экономия времени, исключение влияния человеческого фактора. Заявитель не теряет времени на визит в офис, а может воспользоваться сервисом на портале Росреестра, находясь дома или на работе.

Информация сервиса предоставляется бесплатно. 

Порядок возврата государственной пошлины 

Для получения услуг Росреестра необходимо уплатить государственную пошлину за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

В случае уплаты государственной пошлины в большем объеме, чем это предусмотрено законодательством, плательщик (лицо, указанное в платежном документе) может обратиться за возвратом денежных средств.

Заявление о возврате излишне (ошибочно) уплаченной суммы государственной пошлины подается плательщиком в орган уполномоченный совершать юридически значимые действия, за которые уплачена государственная пошлина.

В заявлении о возврате платежа указываются банковские реквизиты, необходимые для возврата платежа лицу, подавшему такое заявление (фамилия, имя, отчество (при его наличии) или наименование юридического лица, ИНН (при его наличии), КПП (при его наличии), лицевой или банковский счет, наименование банка получателя, БИК, корреспондентский счет банка), а также почтовый адрес или адрес электронной почты.

К заявлению о возврате излишне (ошибочно) уплаченной суммы государственной пошлины прикладываются подлинные платежные документы в случае, если государственная пошлина подлежит возврату в полном размере, а в случае, если она подлежит возврату частично, - копии указанных платежных документов (с отметкой «погашено»). 

Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца с даты подачи заявления о возврате при условии наличия всех подтверждающих документов, предусмотренных Налоговым кодексом РФ.

Заявление о возврате излишне уплаченной суммы государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Заявление о возврате может быть подано лично (или через представителя по нотариальной доверенности) в один из офисов Управления Росреестра по Новосибирской области либо почтовым отправлением по адресу ул. Державина, 28, г.Новосибирск, 630091.

Заявление о возврате может быть подано лично (или через представителя по нотариальной доверенности) в Ордынский отдел Управления Росреестра по Новосибирской области либо почтовым отправлением по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, проспект Революции, дом 24.

Мировое соглашение в процедурах банкротства


При рассмотрении арбитражным судом дела о банкротстве должник, его конкурсные кредиторы и уполномоченные органы вправе заключить мировое соглашение. Порядок его заключения регламентируется главой VIII Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).
Мировое соглашение это процедура, применяемая в деле о банкротстве в целях прекращения производства по делу о банкротстве путем достижения соглашения между должником и кредиторами. Мировое соглашение допускается на любой стадии рассмотрения дела о банкротстве.

В случае если в качестве инициатора заключения мирового соглашения выступают конкурсные кредиторы и уполномоченные органы, такое решение принимается собранием кредиторов - большинством голосов от общего числа голосов конкурсных кредиторов и уполномоченных органов в соответствии с реестром требований кредиторов и считается принятым при условии, если за него проголосовали все кредиторы по обязательствам, обеспеченным залогом имущества должника.
Полномочия представителя конкурсного кредитора и представителя уполномоченного органа на голосование по вопросу заключения мирового соглашения должны быть специально предусмотрены в его доверенности.

Решение о заключении мирового соглашения со стороны должника принимается должником - гражданином или руководителем должника - юридического лица, исполняющим обязанности руководителя должника, внешним управляющим или конкурсным управляющим.
В соответствии с пунктом 3 статьи 151, пунктом 3 статьи 152 Закона о банкротстве мировое соглашение, заключаемое в ходе наблюдения или финансового оздоровления, не подлежит согласованию с временным управляющим или административным управляющим соответственно. 

Мировое соглашение вступает в силу с даты его утверждения арбитражным судом и является обязательным для должника, конкурсных кредиторов, уполномоченных органов, а также третьих лиц, участвующих в мировом соглашении в связи с приобретением прав и обязанностей, предусмотренных таким мировым соглашением. Оно распространяется на требования конкурсных кредиторов и уполномоченных органов, включенные в реестр требований кредиторов на дату проведения собрания кредиторов, принявшего решение о заключении мирового соглашения.
Односторонний отказ от исполнения вступившего в силу мирового соглашения не допускается.

Следует обратить внимание на то, что мировое соглашение должно содержать положения о порядке и сроках исполнения обязательств должника в денежной форме, а также должно быть заключено в письменной форме.
Согласно требованию пункта 1 статьи 158 Закона о банкротстве мировое соглашение может быть утверждено арбитражным судом только после погашения задолженности по требованиям кредиторов первой и второй очереди.

Утверждение мирового соглашения арбитражным судом в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве влечет прекращение производства по делу о банкротстве. При этом в зависимости от процедуры банкротства возникают следующие правовые последствия: 

- в ходе финансового оздоровления прекращается исполнение графика погашения задолженности;

- в ходе внешнего управления прекращается действие моратория на удовлетворение требований кредиторов;

- в ходе конкурсного производства с даты утверждения мирового соглашения решение арбитражного суда о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства не подлежит дальнейшему исполнению.
Законом о банкротстве также установлено, что с даты утверждения мирового соглашения арбитражным судом прекращаются полномочия временного управляющего, административного управляющего, внешнего управляющего, конкурсного управляющего.
Лицо, исполнявшее обязанности внешнего управляющего, конкурсного управляющего должника - юридического лица, исполняет обязанности руководителя должника до даты назначения (избрания) руководителя должника.

Вместе с тем, при неисполнении или существенном нарушении должником условий мирового соглашения в отношении требований конкурсных кредиторов и уполномоченных органов, составлявших в совокупности не менее чем одна четвертая требований конкурсных кредиторов и уполномоченных органов к должнику на дату утверждения мирового соглашения, указанные лица вправе обратиться в арбитражный суд с заявлением о расторжении мирового соглашения.

Расторжение мирового соглашения является основанием для возобновления производства по делу о банкротстве, за исключением случаев, если в отношении должника введены процедуры, применяемые в новом деле о банкротстве.
При возобновлении производства по делу о банкротстве в отношении должника вводится процедура банкротства, в ходе которой было заключено мировое соглашение. Конкурсные кредиторы и уполномоченные органы, требования которых были урегулированы мировым соглашением, вправе заявить свои требования к должнику в новом деле о банкротстве в составе и в размере, которые предусмотрены этим мировым соглашением, за исключением тех, которые были удовлетворены в ходе исполнения мирового соглашения.
Способы предоставления документов на государственную регистрацию прав

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает о возможности подачи документов на осуществление государственного кадастрового учета и/или государственной регистрации прав несколькими способами:

1. Личное обращение 

Заявление об осуществлении государственного кадастрового учета и/или государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы могут быть представлены в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав заявителем через офисы приема многофункциональных центров «Мои документы».

2. По почте
Подать заявление и необходимые документы можно посредством почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке, описью вложения и уведомлением о вручении. В случае представления документов по почте подлинность подписи заявителя на заявлении о государственной регистрации права должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке, сделка с объектом недвижимого имущества должна быть нотариально удостоверена, если  эта сделка подлежит государственной регистрации, либо на ее основании регистрируется право или ограничение (обременение) права на объект недвижимого имущества.

3. Нотариусом
В случае если право возникает на основании нотариально удостоверенной сделки или иного совершенного нотариусом нотариального действия, нотариус может совершить действия по подаче заявления о государственной регистрации права. 

4. Судебным приставом-исполнителем

Если права возникают на основании судебного акта или осуществляются в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве», государственная регистрация прав может быть осуществлена по требованию судебного пристава исполнителя.
5. Органом государственной власти или органом местного самоуправления
Орган государственной власти или орган местного самоуправления обязан направить в орган регистрации прав заявление о государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы  в случае, если право, ограничение права или обременение объекта недвижимости возникают на основании акта органа государственной власти или акта органа местного самоуправления, либо на основании сделки с органом государственной власти или органом местного самоуправления.

6. В электронном виде

Подать заявление и необходимые документы на государственную регистрацию прав  в электронном виде можно с помощью электронного сервиса «Подать заявление на государственную регистрацию прав» на сайте Росреестра www.rosreestr.ru. 

В рамках данного сервиса заявитель имеет возможность сформировать обращение, необходимое для предоставления услуги, при этом следует пошагово заполнить поля сервиса: указать цель обращения, заполнить данные об объекте недвижимости, о правообладателе, указать сведения о заявителе, загрузить документы, предоставляемые на государственную регистрацию, подписать сформированное заявление и пакет документов электронной цифровой подписью (ЭЦП). ЭЦП можно приобрести в специализированном удостоверяющем центре. Список сертифицированных удостоверяющих центров размещен на официальном сайте Росреестра.
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