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20 октября  2014 год                                                                                                                                      № 17
«ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»

Федеральным законом от 21.07.2014 № 227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия» ужесточены требования к обороту оружия на территории Российской Федерации.
В частности, установлен запрет на ношение огнестрельного оружия в состоянии опьянения и ношение огнестрельного оружия ограниченного поражения на территориях образовательных организаций, за исключением организаций, уставные цели и задачи которых предусматривают использование оружия. Увеличен с 18 до 21 года минимальный возраст, с которого граждане РФ могут приобретать гражданское огнестрельное оружие ограниченного поражения. Предусмотрено проведение медицинского освидетельствования граждан на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.
КоАП РФ дополнен нормами об административной ответственности за ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, и за невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Так, согласно ст. 20.8. КоАП РФ нарушение правил производства, продажи, хранения или учета оружия и патронов к нему влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Грубое нарушение лицензионных требований и условий производства, продажи, хранения или учета оружия и патронов к нему, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния влечет дисквалификацию должностных лиц на срок от шести месяцев до одного года; административное приостановление деятельности юридических лиц - на срок от десяти до шестидесяти суток.

Нарушение порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей либо их дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года.

Нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, за исключением случая, предусмотренного частью 4.1 настоящей статьи влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.

Ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Нарушение правил коллекционирования или экспонирования оружия и патронов к нему влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до ста тысяч рублей либо административное приостановление их деятельности на срок до десяти суток.

Незаконные приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо их дисквалификацию на срок от одного года до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административное приостановление их деятельности на срок от десяти до шестидесяти суток.

К отягчающим административную ответственность обстоятельствам отнесен отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения при наличии достаточных оснований полагать, что лицо, совершившее административное правонарушение, находится в состоянии опьянения (п. 6 ч. 1 ст. 4.3 КоАП РФ). Установлен порядок прохождения медицинского освидетельствования (ст. 27.12.1 КоАП РФ).
Установлена уголовная ответственность за небрежное хранение огнестрельного оружия, повлекшее смерть двух или более лиц (ч. 2 ст. 224 УК РФ). Статьи 111, 112 и 115 Уголовного кодекса РФ дополнены квалифицирующим признаком - совершение преступления с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.
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«ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»
Анализ  результатов  работы правоохранительных органов Ордынского района по выявлению и пресечению преступлений в коррупционной направленности показывает, что за 9  месяцев 2014, что основная  масса преступлений указанной  категории  совершена в  системе  жилищно-коммунального  хозяйства. Так в истекшем  периоде  2014  г. выявлено 13 преступлений коррупционной направленности.  Из  указанного  количества 11 преступлений совершены в  сфере  ЖКХ. Все  преступления квалифицированы ч.3  ст. 160 УК РФ – присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному,  совершенные лицом с использованием своего служебного положения. Преступление, ответственность за  которое  предусмотрена  ч.3  ст. 160 УК РФ,   относится  к категории тяжких  преступлений. За указанное преступление санкцией статьи определена мера  наказания   в  виде штрафа  в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительных  работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишение  свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до десяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового. 

Так    28.08.2014 прокурором    Ордынского  района направлено в  суд уголовное  дело по  обвинению директора муниципального предприятия  жилищно-коммунального хозяйства, являющегося  депутатом  Совета депутатов сельсовета Ордынского района Новосибирской области,  по 6 эпизодам  преступлений,  предусмотренных  ч.3  ст.160 УК РФ.

На  протяжении 2012, 2013 г.  директор муниципального предприятия,   используя  свое  служебное положение,  похищал  путём растраты и  присвоения денежные  средства предприятия.  В  общей  сложности было  похищено 18 878 руб. Ущерб  возмещен виновным  лицом  на  стадии  следствия. 

Суд  согласился с  мнением  государственного обвинения, признал директора муниципального предприятия  жилищно-коммунального хозяйства виновным  и назначил наказание. Приговором  суда  от 29.09.2014  руководитель признан виновным по 6 эпизодам  преступлений,  предусмотренных  ч.3  ст.160 УК РФ с  назначением  наказания  в виде лишения  свободы на 1 год 8 месяцев за  каждое  преступление, по  совокупности  преступлений - 2 года 6  месяцев     лишения  свободы  условно с испытательным    сроком на  2  года. 
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       Накенова Т.В.

Изменения в Жилищный кодекс РФ.

01.09.2014 вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее по тексту – Закон № 255-ФЗ). Данным законом внесены изменения в Жилищный кодекс РФ (помимо прочего, добавлен раздел X. Лицензирование деятельности по управлению многоквартирными домами), Федеральные законы от 06.10.1999 184-ФЗ «Об общих принципах организаций законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Так, согласно ст. 192 Жилищного кодекса РФ деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляется управляющими организациями на основании лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами (далее также – лицензия), выданной органом государственного жилищного надзора на основании решения лицензионной комиссии субъекта Российской Федерации (далее – лицензионная комиссия).

Под деятельностью по управлению многоквартирным домом понимаются выполнение работ и (или) оказание услуг по управлению многоквартирным домом на основании договора управления многоквартирным домом.

Лицензирование деятельности по управлению многоквартирными домами включает в себя деятельность органов государственного жилищного надзора по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами, осуществление лицензионного контроля.

Лицензия предоставляется без ограничения срока ее действия и действует только на территории субъекта Российской Федерации, органом государственного жилищного надзора которого она выдана. Лицензия не подлежит передаче третьим лицам.

В соответствии со ст. 193 Жилищного кодекса РФ лицензионными требованиями являются:

1) регистрация лицензиата, соискателя лицензии в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя на территории Российской Федерации. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территориях иностранных государств, к осуществлению деятельности по управлению многоквартирными домами не допускаются;

2) наличие у должностного лица лицензиата, должностного лица соискателя лицензии квалификационного аттестата;

3) отсутствие у должностного лица лицензиата, должностного лица соискателя лицензии неснятой или непогашенной судимости за преступления в сфере экономики, за преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления;

4) отсутствие в реестре лиц, осуществлявших функции единоличного исполнительного органа лицензиата, лицензия которого аннулирована, а также лиц, на которых уставом или иными документами лицензиата возложена ответственность за соблюдение требований к обеспечению надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме и в отношении которых применено административное наказание в виде дисквалификации, индивидуальных предпринимателей, лицензия которых аннулирована и (или) в отношении которых применено административное наказание в виде дисквалификации, информации о должностном лице лицензиата, должностном лице соискателя лицензии;

5) отсутствие в сводном федеральном реестре лицензий на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами информации об аннулировании лицензии, ранее выданной лицензиату, соискателю лицензии;

6) соблюдение лицензиатом требований к раскрытию информации, установленных частью 10 статьи 161 настоящего Кодекса.

Таким образом, необходимо руководствовать вступившими в законную силу изменениями.
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Т.А. Завалюева

«ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»

Ответственность за нарушение жилищного законодательства

в части лицензирования деятельности

по управлению многоквартирными домами

В связи с вступившим с 01.09.2014 в силу Федеральным законом от 21.07.2014 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» КоАП РФ дополнен статьями 7.23.3,14.1.3, 19.6.2.

 Согласно ст. 7.23.3. КоАП РФ  нарушение организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами на основании договоров управления многоквартирными домами, правил осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Невыполнение указанными в части 1 настоящей статьи лицами обязанностей, предусмотренных правилами осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, в период прекращения действия лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами или ее аннулирования, если указанные лица обязаны надлежащим образом осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на индивидуальных предпринимателей - от ста пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

В соответствии со ст. 14.1.3 КоАП РФ осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами без лицензии на ее осуществление, если такая лицензия обязательна

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на индивидуальных предпринимателей - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований, за исключением случаев, предусмотренных статьей 7.23.1 настоящего Кодекса влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на индивидуальных предпринимателей - от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей.

Примечание. За административные правонарушения, предусмотренные настоящими статьями, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.";
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        «ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»
В Ордынском  районе  вынесен приговор в  отношении главного бухгалтера  сельского совета района признанной виновной в хищении бюджетных  денежных  средств при получении субсидий.

         Так,  29.08.2014 прокурором    Ордынского  района направлено в  суд уголовное  дело по  обвинению главного бухгалтера сельского совета  Ордынского района в совершении   преступления,  предусмотренного  ч.3  ст.159.2 УК РФ.

         На  протяжении 2012, 2013, 2014 г.г   главный бухгалтер   используя  свое  служебное положение,  совершала хищение путем мошенничества при получении субсидий на оплату  жилого помещения и коммунальных услуг.  В  общей  сложности  ей было  похищено  28304 рублей. Ущерб, причиненный бюджету Новосибирской области,   возмещен виновным  лицом  на  стадии  следствия. 

    Суд  согласился с  мнением  государственного обвинения, признал главного бухгалтера сельсовета  виновной  и назначил наказание. Приговором  суда  от 06.10.2014  главный бухгалтер признана  виновной   в совершении преступления,  предусмотренного   ч.3  ст.159.2 УК РФ с  назначением  наказания  в виде лишения  свободы на 1год 3 месяцев, с дополнительным наказанием в виде штрафа в размере 7500 рублей, основное наказание  назначено  условно с испытательным    сроком   1  года. 
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О.Л. Чегодаева
«Прокуратура информирует:»

Прокуратурой района систематически проводятся проверки исполнения законодательства об отходах производства и потребления, выявляются нарушения и принимаются меры прокурорского реагирования. Так, в указанной сфере прокуратурой района в течение истекшего периода 2014 года выявлено 25 нарушений, внесено 4 представления, возбуждено 5  дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.5, 8.2 КоАП РФ, направлено 2 исковых заявления в порядке ст. 45 ГПК РФ. Нередко организации, индивидуальные предприниматели допускают нарушения ввиду не знания законодательства.

 В соответствии со ст. 42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам, которые являются основой устойчивого развития, жизни и деятельности народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Частью 1 статьи 51 Федерального закона "Об охране окружающей среды" установлено, что отходы производства и потребления, подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы, которые должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.

Согласно п.2,3 ст.14 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - IV класса опасности, обязаны подтвердить отнесение данных отходов к конкретному классу опасности в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственное регулирование в области охраны окружающей среды.  На отходы I - IV класса опасности должен быть составлен паспорт. Паспорт отходов I - IV класса опасности составляется на основании данных о составе и свойствах этих отходов, оценки их опасности.
Правила проведения паспортизации отходов регламентированы Постановлением Правительства РФ от 16.08.2013 № 712 (далее - Правила).

Согласно пункту 3 Правил паспорт опасных отходов составляется на основании данных о составе и свойствах этих отходов, а также оценки их опасности в зависимости от степени негативного воздействия на окружающую среду.

  За несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами  ст. 8.2 КоАП РФ  предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
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 «ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»
   Прокуратурой Ордынского района в сентябре 2014 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования, которой выявлены нарушения в части внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду. Выявлены факты внесения платы с нарушением срока оплаты в т.ч. администрациями сельских поселений района.


Согласно п. 1 ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.

В соответствии с п. 1 ст. 16  Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», негативное воздействие на окружающую среду является платным. Пунктом 2 настоящей статьи установлено, что к видам негативного воздействия на окружающую среду относятся:
выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ и иных веществ;
сбросы загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади;
загрязнение недр, почв;
размещение отходов производства и потребления;
загрязнение окружающей среды шумом, теплом, электромагнитными, ионизирующими и другими видами физических воздействий;
иные виды негативного воздействия на окружающую среду.

Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 08.06.2006 г. № 557 «Об установлении сроков уплаты платы за негативное воздействие на окружающею среду», установлено, что сроком уплаты платы за негативное воздействие на окружающею среду является 20 число месяца следующего за отчетным периодом, отчетным периодом признается квартал.

За невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду статьей 8.41 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Несвоевременное перечисление платы влияет на своевременное финансирование мероприятий  по охране окружающей среды.
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