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Наркотики чума 21 Века

Незаконное распространение и употребление наркотиков является сегодня опаснейшей угрозой жизни, здоровью людей и будущих поколений во всем мире. Правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, лидируют в криминальных сводках по многим параметрам – темпы роста, масштабы, прибыльность незаконного бизнеса и т.д.
   По экспертным оценкам, в России уже насчитывается до 8,5 млн. потребителей наркотиков. Незаконный оборот наркотиков влечет за собой целый комплекс проблем медицинского, социального, правового, экономического, психологического характера. Деградация личности потребителя наркотиков в совокупности со стремительным ростом делает наркоправонарушения без преувеличения национальным бедствием.
   Кроме того, под большую угрозу попадают и самое ценное в жизни – наши дети! Употребление детьми различных наркотических и психотропных веществ приводит к утрате нравственных ориентиров и впоследствии к совершению ими правонарушений и преступлений.
 Государственными органами Российской Федерации проводится политика, направленная на минимизацию незаконного оборота наркотических средств, проводятся регулярные профилактические мероприятия, виновные лица, не зависимо от каких-либо обстоятельств, привлекаются к уголовной и административной ответственности, ужесточаются наказания за преступления и правонарушения в указанной сфере.
  Законодательством РФ предусмотрена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
 В соответствии со статьей 6.9 Кодекса об административных правонарушениях РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача влечет наложение административного штрафа от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток. В соответствии с примечанием к данной статье лицо, добровольно обратившееся в лечебно-профилактическое учреждение для лечения в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение.    Кроме того, законодателем РФ предусмотрена и уголовная ответственность в сфере незаконного оборота наркотических средств.
Так, согласно статье 228 Уголовного кодекса РФ за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, виновному лицу, в зависимости от размера такого вещества, грозит до 15 лет лишения свободы.
В соответствии со ст. 228.1 УК РФ незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества влечет за собой наказание до 20 лет лишения свободы или пожизненное лишение свободы.
В силу требований ст. 231 УК РФ за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры лицу, совершившему данное преступное деяние, грозит наказание до 8 лет лишения свободы.
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Экстремизм

[bookmark: Par175]В настоящее время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население разных стран в миграционные потоки разного характера и уровня приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Вышеперечисленные факторы в определенной степени стимулируют напряженность в межнациональных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, начинают появляться различные оппозиционные группы, добивающиеся желаемого результата через экстремизм и терроризм.
Экстремизм – приверженность отдельных лиц, групп, организаций и т.п. к крайним взглядам, позициям и мерам в общественной деятельности. Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм).
Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не выходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм.
Экстремизм и его разновидность терроризм продолжают представлять реальную опасность как для международного сообщества в целом, так и для нашего государства в частности.
Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за осуществление экстремистской деятельности определены Федеральным законом Российской Федерации «О противодействии экстремистской деятельности» №114-ФЗ от 25.07.2002г.
В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.
Экстремистской деятельностью (экстремизмом) являются:
- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
- воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения; 
- совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;
- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
- публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения; 
- публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;
- организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;
- финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.
Законом «О противодействии экстремистской деятельности» определено понятие экстремистской организации – это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.
Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы. 
При выявлении организаций экстремистского или националистического характера прокуратура неукоснительно будет принимать меры для их ликвидации и привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности.
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Прокуратура разъясняет - закон «О противодействии терроризму»

В Российской Федерации для борьбы с террористическими проявлениями принят Федеральный закон «О противодействии терроризму» (далее Закон) от 06.03.2006 № 35-ФЗ (в редакции от 28.12.2010 № 404-ФЗ).
 В данном законе сформулировано одно из основных понятий:
 терроризм - идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий;
 В статье 24 Закона закреплена ответственность организаций за причастность к терроризму.
 Так, в Российской Федерации запрещаются создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма или совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 (террористический акт) – 206 (захват заложника), 208 (организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем), 211 (угон судна воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава), 220 (незаконное обращение с ядерными материалами или радиоактивными веществами), 221 (хищение либо вымогательство ядерных материалов или радиоактивных веществ), 277 (посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля) – 280 (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), 282.1 (организация экстремистского сообщества), 282.2 (организация деятельности экстремистской организации) и 360 (нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой) Уголовного кодекса Российской Федерации.
 Организация признается террористической и подлежит ликвидации (ее деятельность - запрещению) по решению суда на основании заявления Генерального прокурора Российской Федерации или подчиненного ему прокурора в случае, если от имени или в интересах организации осуществляются организация, подготовка и совершение преступлений, предусмотренных вышеуказанными Уголовного кодекса Российской Федерации, а также в случае, если указанные действия осуществляет лицо, которое контролирует реализацию организацией ее прав и обязанностей. Решение суда о ликвидации организации (запрете ее деятельности) распространяется на региональные и другие структурные подразделения организации.
 Оставшееся после удовлетворения требований кредиторов имущество организации, ликвидируемой по основаниям, предусмотренным настоящей статьей, подлежит конфискации и обращению в доход государства в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Решение о конфискации указанного имущества и его обращении в доход государства выносится судом одновременно с решением о ликвидации организации.
 Федеральный орган исполнительной власти в области обеспечения безопасности ведет единый федеральный список организаций, в том числе иностранных и международных организаций, признанных судами Российской Федерации террористическими.
 Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в целях защиты прав и свобод человека и гражданина, основ конституционного строя, обеспечения целостности и безопасности Российской Федерации определяются правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, устанавливается ответственность за ее осуществление.
 Так, согласно ст. 13 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
 В соответствии со ст. 20.29 КоАП РФ массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
 Кроме того, уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность за следующие преступления экстремистской направленности: ст. 282 (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), ст. 282.1 (Организация экстремистского сообщества), ст. 282.2 (Организация деятельности экстремистской организации).
 Так, действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРЗИНСКОГО   СЕЛЬСОВЕТА
ОРДЫНСКОГО  РАЙОНА        НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01.12.2015                                                                                                                                                               №  181

О внесении изменений в постановление администрации Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 21.10.2014 № 154 « Об утверждении  административного регламента 
осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции»

             На основании  протеста прокуратуры Ордынского района Новосибирской области  от 25.11.2015 № 1-137в-2015,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
       1.Пункт 25  административного регламента  осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции изложить  в следующей редакции:
«25.  Основанием для проведения внеплановой проверки является:
1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2) поступление в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:
а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены)»;
2. Приложения № 3-7 к  административному  регламенту  осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции  - отменить.
3. В пунктах 13 и 75 административного  регламента  осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции  слова « и почтовый адрес» заменить словами «или  почтовый  адрес», слово «многократно» заменить  на «неоднократно».
4. В пункте 4 административного  регламента  осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции  исключить  нормативный акт закон Новосибирской области от 07.10.2011 № 130-ОЗ «О полномочиях органов государственной власти Новосибирской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»  -  исключить. 
      5. Пункт  31 административного  регламента  осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции  изложить в следующей редакции:
«31. Основанием для проведения внеплановой проверки является:
- истечение срока исполнения юридическим лицом ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения;
- поступление в уполномоченный орган муниципального контроля обращений и заявлений о следующих фактах:
а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера;
в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены)».
    6. Опубликовать  настоящее постановление в периодическом печатном издании  «Кирзинский Вестник»  и на официальном сайте администрации Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
   7. Контроль за исполнением  настоящего  постановления   оставляю  за собой.
 
Глава  Кирзинского сельсовета                                                            Т.В. Чичина
Ордынского района
Новосибирской области


АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРЗИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТ
ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.11.2015                                                                                                                                                                                               № 170

О внесении изменений в состав комиссии по выбору и обследованию земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории  Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденной постановлением администрации Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 06.04.2015 № 50


     В  связи  с изменениями в составе Совета депутатов Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  и руководствуясь Уставом Кирзинского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
     1. Исключить из состава  комиссии по выбору и обследованию земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кирзинского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области депутата Совета депутатов Кирзинского сельсовета Куколеву Анну Александровну. 
     2. Ввести в состав   комиссии по выбору и обследованию земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  заместителя Совета депутатов Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области Сорокина Андрея Михайловича.
      3.Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Кирзинский вестник» и  разместить на официальном сайте администрации Кирзинского сельсовета.
     4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Глава Кирзинского  сельсовета
Ордынского района
Новосибирской области                                                         Т.В. Чичина



 

ПРИЛОЖЕНИЕ №1
Утверждено
Постановлением администрации
Кирзинского  сельсовета
Ордынского района
Новосибирской области
от 06.04. 2015года  № 50
(с изменениями от  11.11.2015 № 170)


Состав комиссии
по выбору и обследованию земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области

Чичина Татьяна Владимировна- глава  Кирзинского сельсовета, 
председатель комиссии;
Колпакова Ирина Степановна  - заместитель главы администрации Кирзинского , заместитель председателя комиссии;
Нестеренко Екатерина Александровна   - специалист администрации, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Сорокин Андрей Михайлович  - зам.председателя Совета депутатов Кирзинского сельсовета;
- представитель ГИБДД МО МВД России «Ордынский» (по          согласованию);
Горнович  Алексей Юрьевич  - представитель межрайонного центра технической эксплуатации   телекоммуникаций  (по согласованию);
Парц Андрей Михайлович- представитель Новосибирского участка Новосибирского СП ЗАО  «НТСК» старший электромеханик (по согласованию).



 АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРЗИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

  01.12.2015	№ 180

О внесении изменений в постановление администрации Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области   от 13.06.2012 № 156      «Об утверждении административного  регламента
предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости»

   В связи с протестом  прокуратуры Ордынского района Новосибирской области  от 25.11.2015 № 1- 1370-2015  на постановление   администрации Кирзинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области   от 13.06.2012 № 156                              «Об утверждении административного  регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Пункт 1.1  административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить  в следующей редакции:
«1.1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости (далее – муниципальная услуга) устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) при предоставлении муниципальной услуги, а также порядок взаимодействия между Администрацией Кирзинского сельсовета (далее – Администрация), специалистами, предоставляющими муниципальную услугу физическим или юридическим лицам (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления) либо их уполномоченным представителям, обратившиеся в администрацию, с запросом о предоставлении  муниципальной услуги, в письменной или электронной форме ".
2. Пункт 1.2 административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить  в следующей редакции:
«1.2. Заявителями на предоставление муниципальной услуги выступают:
физические  или юридические лица (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления) либо их уполномоченные представители».
3.Пункт 2.4.2  административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить  в следующей редакции:
«2.4.2. Общий срок принятия решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также решение об отказе в таком присвоении или аннулировании принимаются  в срок не более чем 18 рабочих дней со дня поступления заявления».
3. Пункт 2.4.4. административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости -  исключить.
4. Пункт 2.3. административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить  в следующей редакции:
«2.3. Результатом предоставления муниципальной услуги является выдача заявителю постановления о присвоении изменении аннулировании адреса объекту адресации или адресной справки, как сведений из Информационной системы обеспечения градостроительной деятельности,  либо отказ в присвоении изменении аннулировании адреса объекту адресации.
2.3.1 Присвоение объекту адресации адреса осуществляется:
 а) в отношении земельных участков в случаях:
- подготовки документации по планировке территории в отношении, застроенной и подлежащей застройке территории в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации;
-  выполнения в отношении земельного участка в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости», работ, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления государственного кадастрового учета сведения о таком земельном участке, при постановке земельного участка на государственный кадастровый учет;
б) в отношении зданий, сооружений и объектов незавершенного строительства в случаях:
-  выдачи (получения) разрешения на строительство здания или сооружения;
- выполнения в отношении здания, сооружения и объекта незавершенного строительства в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости», работ, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления государственного кадастрового учета сведения о таком здании, сооружении и объекте незавершенного строительства, при постановке здания, сооружения и объекта незавершенного строительства на государственный кадастровый учет (в случае, если в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации для строительства или реконструкции здания, сооружения и объекта незавершенного строительства получение разрешения на строительство не требуется);
в) в отношении помещений в случаях:
- подготовки и оформления в установленном Жилищным кодексом Российской Федерации порядке проекта переустройства и (или) перепланировки помещения в целях перевода жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение;
- подготовки и оформления в отношении помещения, в том числе образуемого в результате преобразования другого помещения (помещений) в соответствии с положениями, предусмотренными Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости», документов, содержащих необходимые для осуществления государственного кадастрового учета сведения о таком помещении.
2.3.2  Изменение адреса объекта адресации в случае изменения наименований и границ субъектов Российской Федерации, муниципальных образований и населенных пунктов осуществляется на основании информации Государственного каталога географических названий и государственного реестра муниципальных образований Российской Федерации, предоставляемой оператору федеральной информационной адресной системы в установленном Правительством Российской Федерации порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра. 
2.3.3 Аннулирование адреса объекта адресации осуществляется в случаях:
а)   прекращения существования объекта адресации;
б) отказа в осуществлении кадастрового учета объекта адресации по основаниям, указанным в пунктах 1 и 3 части 2 статьи 27 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости»;
в)  присвоения объекту адресации нового адреса».
5. Пункт 2.7.1 административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить  в следующей редакции:
«2.7.1. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, находящихся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и подведомственных им организаций и подлежащих представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
   - правоустанавливающие и (или) правоудостоверяющие документы на объект (объекты) адресации;
- кадастровые паспорта объектов недвижимости, следствием преобразования которых является образование одного и более объекта адресации (в случае преобразования объектов недвижимости с образованием одного и более новых объектов адресации);
-  разрешение на строительство объекта адресации (при присвоении адреса строящимся объектам адресации) и (или) разрешение на ввод объекта адресации в эксплуатацию;
- схема расположения объекта адресации на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории (в случае присвоения земельному участку адреса);
- кадастровый паспорт объекта адресации (в случае присвоения адреса объекту адресации, поставленному на кадастровый учет);
-  решение органа местного самоуправления о переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение (в случае присвоения помещению адреса, изменения и аннулирования такого адреса вследствие его перевода из жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение);
-  акт приемочной комиссии при переустройстве и (или) перепланировке помещения, приводящих к образованию одного и более новых объектов адресации (в случае преобразования объектов недвижимости (помещений) с образованием одного и более новых объектов адресации);
-  кадастровая выписка об объекте недвижимости, который снят с учета (в случае аннулирования адреса объекта адресации по основаниям, указанным в подпункте "а" пункта 2.3.3;
-  уведомление об отсутствии в государственном кадастре недвижимости запрашиваемых сведений по объекту адресации (в случае аннулирования адреса объекта адресации по основаниям, указанным в подпункте "б" пункта 2.3.3.»
доверенность, оформленная в соответствии с действующим законодательством (в случае подачи заявления через представителя - копия;        - документ, подтверждающий полномочия лица действовать от имени юридического лица без доверенности или иной документ, на котором основаны полномочия представителя заявителя - копия;»
6. Пункт 2.7. административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости изложить в следующей редакции:
«2.7. Полный перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:
В случае присвоения постоянного адреса объекту недвижимости:
- заявление о присвоении постоянного адреса объекту;
- документ, удостоверяющий личность физического лица; 
- свидетельство о регистрации юридического лица;
- правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы на объект (подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии);
- доверенность, оформленная в соответствии с действующим законодательством (в случае подачи заявления через представителя - копия;   
 - документ, подтверждающий полномочия лица действовать от имени юридического лица без доверенности или иной документ, на котором основаны полномочия представителя заявителя - копия;»
7. Пункт 2.9 административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости  изложить в следующей редакции:
«2.9. Основаниями для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются: 
- поступление заявления от заявителя о прекращении рассмотрении его обращения;
- установление факта предоставления заявителем недостоверных сведений по результатам запросов в органы и организации, в распоряжении которых находятся документы (сведения), необходимые для предоставления муниципальной услуги;
 -  с заявлением о присвоении объекту адресации адреса обратилось лицо, не имеющее на то прав;
- ответ на межведомственный запрос свидетельствует об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для присвоения объекту адресации адреса или аннулирования его адреса, и соответствующий документ не был представлен заявителем (представителем заявителя) по собственной инициативе;
        -  отсутствуют случаи и условия для присвоения объекту адресации адреса или аннулирования его адреса;»
8. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании Кирзинского  сельсовета  Ордынского района Новосибирской области «Кирзинский  вестник» и разместить на официальном сайте администрации Кирзинского сельсовета  Ордынского района Новосибирской области.
9.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


 
Глава Кирзинского  сельсовета
Ордынского района
Новосибирской области		            			           Т.В. Чичина
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