                                             Информационная справка

На территории Кирзинского сельсовета имеются места массового пребывания людей: 
- Дом культуры, детский сад, общеобразовательная школа, детская школа искусств,  магазины, врачебная амбулатория, водонапорные башни – 3 шт., мост, филиал Сбербанка, 7 МКД, сельхоз. предприятие  - СПК «Кирзинский», ООО «Лесное хозяйство Ордынское», Кирзинское МП ЖКХ, МУП Ордынского района «Единая управляющая компания ЖКХ».
Антитеррористической комиссией, созданной  в администрации Кирзинского сельсовета ежеквартально проводятся проверки по антитеррористической защищенности всех вышеперечисленных объектов, на основании данных проверок составляются акты обследования и составляются сопроводительные письма. 
Так же ведется работа по размещению наглядной агитации на информационных стендах в здании администрации, школе, в детском саду, ДК, врачебной амбулатории. 
В течение года в общеобразовательной школе, Доме культуре и в детском саду  проходят классные часы и мероприятия  по толерантности «Все мы различны – все мы равны».
На всех массовых мероприятиях, проводимых на территории Кирзинского сельсовета дежурит участковый уполномоченный  полиции МВД России «Ордынский» и члены  добровольной народной дружины.
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