


Издатель  - Администрация   Кирзинского    сельсовета
Ордынского района Новосибирской области
16.07. 2021  год                                                                                                                                                          № 15
Недельная сводка МО МВД России «Ордынский» в Ордынском районе

С 03 по 09 июля 2021 года  на территории района зарегистрировано 11 преступлений. Выявлено 39 административных правонарушений, из которых: 11 нарушений общественного порядка.


На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 158 административных правонарушений в области дорожного движения, 6 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 3 водителя управляли транспортными средствами не имея такого права, 2 водителя совершили выезд на полосу встречного движения, 6 водителей нарушили правила перевозки детей. 

***

Вечная память героям Д.М. Байдуге и А.Л. Шабалдину

В 2021 году исполнилось 48 лет со дня подвига милиционеров Дмитрия Байдуги и Александра Шабалдина. Тогда ещё молодые ребята, подставили борт своей автомашины сопровождения под удар грузовика, чтобы спасти жизни участников велопробега. В 1973 году, в этот день, проводилась двухдневная велогонка, посвященная выборам в местные Советы трудящихся по маршруту Новосибирск - Ордынское - Новосибирск. Безопасность движения велосипедистов обеспечивал экипаж в составе старшего инспектора дорожного надзора Госавтоинспекции Д. Байдуги и младшего сержанта А. Шабалдина. В 13.00 на 64-м километре трассы, шедший на встречу колонне "Запорожец" стала обгонять груженая "Колхида" с прицепом. Столкновение с велосипедистами было неминуемо. Чтобы спасти жизни участников велопробега, экипаж в считанные секунды принял решение подставить борт своей «Москвича» под удар грузовика. Они погибли.

За самоотверженные действия и мужество, проявленные при исполнении служебного  долга младший сержант милиции Д.М. Байдуга и младший сержант милиции А.Л. Шабалдин указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 июля 1973 г. награждены Орденом Красной Звезды (посмертно). В их честь в р.п. Ордынское названы улицы, на данных улицах установлены мемориальные доски.

На основании приказа МВД РФ №1201 от 05.12.2002г. младший сержант милиции Д.М. Байдуга  и младший сержант милиции А.Л. Шабалдин зачислены навечно в списки личного состава ОГИБДД отдела внутренних дел Ордынского района Новосибирской области.

У дороги международной трассы, около с. Пичугово, стоит красивый памятник, представленный в виде слезы огибаемой разметочной полосой, из которой ввысь вылетают птицы. А внутри прозрачного каркаса слезы заключен памятный камень.

12 июля 2021 года почтить память своих коллег возложением цветов, приехали сотрудники ГИБДД МО МВД России «Ордынский», представители Общественного совета при МО МВД России «Ордынский»  Елена Яковлева и Виталий Митясов, представители совета ветеранов МО МВД России «Ордынский» Владимир Школдин и Михаил Балесный, и ученицы МБОУ СОШ №2 Багданчикова Настя и Бокова Аня.
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***

Уважаемые жители Ордынского района!

       МО МВД России «Ордынский» уведомляет граждан об ответственности за незаконную реализацию,  приобретение и использование поддельных документов о вакцинации против «Covid-19» и проведении ПЦР-тестов.

       Так как действия лиц, которые незаконно изготавливают, реализуют и использую поддельные медицинские сертификаты подпадают под признаки состава преступления предусмотренного статьей 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов ) за совершение которого предусмотрена ответственность в виде ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет», поскольку сертификат о вакцинации является официальным документом. 

       В случае изготовления поддельного документа о вакцинации гражданина должностным лицом в том числе, являющимся государственным или муниципальным служащим, данные действия подпадают под признаки уголовно-наказуемого деяния предусмотренного статьей 292 УК РФ (Служебный подлог).

          Служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, а так же государственным служащим или муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно, в несение в указанные документы исправлений, искажающих их действительное содержание. 

           Ответственность за такие действия предусмотрена в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.


Кроме того в настоящее время на территории Российской Федерации участились случаи распространения в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях под видом достоверных сообщений заведомо недостоверной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, и (или) о принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения и территорий, приемах и способах защиты от указанных обстоятельств.


За такие действия предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на юридических лиц в размере от одного миллиона пятисот до трех миллионов рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой. (ч.10.1 ст.13.15 КоАП РФ)


В соответствии с ч.10 ст.13.15 КоАП РФ предусмотрена ответственность за распространение в СМИ и информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной и общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, повлекшее создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи. За указанные деяния на граждан предусмотрено наложение административного штрафа в размере от ста до трехсот тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц от трехсот до шестисот тысяч рублей; на юридических лиц от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.


В случаях выявления фактов незаконной реализации поддельных документов о вакцинации от «Covid-19» и проведении ПЦР-тестов, а также фактов незаконного распространения недостоверной информации о приемах и способах защиты от обстоятельств представляющих угрозу жизни и здоровью населения, просьба сообщать в МО МВД России «Ордынский» по тел. дежурной части (383-59) 23-202.  
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С 1 июля вступили в силу изменения в сфере контрольно-надзорной деятельности

Значительное внимание теперь уделяется профилактическим мероприятиям надзорных органов с хозяйствующими субъектами.

Управление Росреестра по Новосибирской области, в полномочия которого входит осуществление государственного земельного надзора, сообщает о вступлении в силу с 1 июля 2021 года Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

По словам заместителя руководителя новосибирского Росреестра Ивана Пархоменко, законом установлен широкий перечень мероприятий и механизмов профилактической работы. Это и информирование по вопросам соблюдения земельного законодательства посредством официального сайта Росреестра, и консультирование хозяйствующих субъектов  по вопросам применения норм земельного законодательства.

В случае если у надзорного органа появятся сведения о готовящемся нарушении земельного законодательства, будет подготовлено и направлено  предостережение в целях его недопущения.

Среди нововведений – проведение профилактических визитов, которые представляют собой беседы с хозяйствующими субъектами в целях их информирования об обязательных требованиях земельного законодательства.

Уже знакомые всем владельцам земельных участков проверки сохраняются, но с некоторыми изменениями и дополнениями.

Так, в рамках документарной проверки проверяются документы контролируемых лиц, связанные исключительно с исполнением ими земельного законодательства.

Выездная проверка представляет собой целый комплекс мероприятий, проводимых только во взаимодействии с контролируемым лицом для оценки соблюдения им законодательства: осмотр земельного участка, опрос контролируемого лица, истребование документов, получение объяснений и инструментальное обследование.

Государственный инспектор по использованию и охране земель теперь вправе проводить инспекторский визит и рейдовый осмотр.

Инспекторский визит - это визит инспектора на земельный участок, в ходе которого осуществляются осмотр земельного участка, опрос контролируемого лица,  истребование документов, получение объяснений и инструментальное обследование. Сроки проведения такого визита не могут превышать одного дня.

Рейдовый осмотр – это осмотр земель, земельных участков или территорий, используемых несколькими лицами, и включает осмотр земельного участка, опрос контролируемого лица,  истребование документов, получение объяснений и инструментальное обследование и экспертизу. Сроки проведения рейдового осмотра не могут превышать 10 дней, при этом непосредственное взаимодействие с контролируемым лицом не может превышать одного дня.

В рамках государственного земельного надзора специалисты новосибирского Росреестра также будут проводить мероприятия без взаимодействия с подконтрольными лицами – это наблюдение за соблюдением обязательных требований законодательства путем анализа информации из открытых информационных ресурсов и выездное обследование – осмотр земельного участка и инструментальное обследование с применением видеозаписи. 

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Иван Пархоменко: «Действующее земельное законодательство предоставляет хозяйствующим субъектам широкие права по использованию земель. Однако такая деятельность не должна наносить ущерба окружающей среде, нарушать права и законные интересы других лиц. В настоящее время в распоряжении государственных инспекторов достаточное количество механизмов для предупреждения и устранения нарушений земельного законодательства, что будет способствовать установлению порядка в сфере землепользования, а также наполнению Единого государственного реестра недвижимости точными сведениями о земельных участках».

Материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области
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О профилактике пожаров (палов) на территории Новосибирской области

Чаще всего случайные возгорания, влекущие угрозу 
для жизни людей и их домов, происходят в садовых или загородных поселках.

Для того чтобы уберечь себя и окружающих Вас людей необходимо соблюдать следующие рекомендации:

1. держите на участке большие емкости с водой; 

2. своевременно убирайте прошлогоднюю траву;

3. при возможности согласуйте размещение противопожарного пункта где будет расположено необходимое оборудование для быстрой ликвидации возгорания;

4. приобретите огнетушитель, средства индивидуальной защиты и иные средства пожаротушения;  

5. не сжигайте мусор на земельном участке;

6. для приготовления пищи на открытом огне старайтесь использовать заранее оборудованное место вдалеке от пожароопасных объектов;

7. проведите с детьми беседы о недопустимости игр с огнем и использовании огня при отсутствии взрослых;

8. покидая загородный дом, проверьте, потушена ли печь и иные источники огня;

Управление Росреестра по Новосибирской области, в связи с пожароопасной обстановкой в регионе призывает новосибирцев быть бдительными и ответственными, не допускать палов сухой травы и сообщать о возникновении пожаров в единую диспетчерскую службу на номер 112 или на горячую линию лесной охраны 8-800-100-94-00.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области

Деятельность апелляционной комиссии регулируется новым приказом

При новосибирском Росреестре продолжает свою деятельность апелляционная комиссия досудебного обжалования решений о приостановлении государственного кадастрового учета, а также решений по единой процедуре.

С 06.04.2021  деятельность апелляционной комиссии осуществляется в соответствии с положением, которое утверждено приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 08.10.2020 г. №П/0377 (ознакомится можно по адресу: http://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_documents?documentId=7014).

Среди нововведений:

Заявителям представлена возможность исправления замечаний, допущенных в заявлении. Если  заявление подано с нарушениями требований п. 20 - 25, 28 - 30 положения, апелляционная комиссия уведомляет заявителя о данном факте, после чего заявитель может повторно направить исправленное заявление в установленные в уведомлении сроки. Если замечания не устранены, то апелляционная комиссия не принимает такое заявление к рассмотрению. 

Апелляционная комиссия не вправе принимать решение об отказе в принятии к рассмотрению заявления. В результате принимается одно из следующих решений:

- об отклонении заявления;

- об удовлетворении заявления;

- о прекращении рассмотрения заявления (в случаях отзыва заявителем или если устранены причины приостановления и учетно-регистрационные действия осуществлены).

Телефоны апелляционной комиссии при новосибирском Росреестре: 8 (383) 227-10-80, 8 (383) 227-10-81.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области

Законодатель упростил заключение сделок с органами власти
30.04.2021 вступили в силу изменения в Закон о регистрации недвижимости, которые позволили органам власти беспрепятственно сдавать в Росреестр документы в электронном виде, если стороной сделки является гражданин или юридическое лицо.

До начала действия закона физическим и юридическим лицам при заключении сделки с органами власти или местного самоуправления необходимо было приобретать усиленную квалифицированную электронную подпись (УКЭП) либо записываться в офисы МФЦ для подачи документов на бумаге для государственной регистрации. Все эти действия требовали дополнительные временные и финансовые затраты.

Теперь при заключении такой сделки нет необходимости подписывать документ УКЭП приобретателя прав на недвижимость – физического или юридического лица. Достаточно подписать договор собственноручно на бумаге, а представитель органа власти или местного самоуправления самостоятельно переведет его в цифровой вид и направит на государственную регистрацию в Росреестр.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области

Какие риски ждут правообладателя земельного участка, если не зарегистрировать на него право

Единый государственный реестр недвижимости – это свод достоверных сведений об объектах недвижимости и правах на них. Права на объекты недвижимого имущества должны быть зарегистрированы в установленном порядке. 

Земельные участки исключением не являются. 

Если вовремя не зарегистрировать право на земельный участок, он может быть снят с кадастрового учета. Снятие с учета земельного участка повлечет для землевладельца дополнительные материальные затраты на новое межевание, а также займет достаточное количество времени. 

Заместитель директора СРО Ассоциации «Объединение кадастровых инженеров Сибири» Елена Меркулова: «Средняя стоимость комплекса работ по межеванию земельного участка составляет порядка 10 тысяч рублей, срок проведения таких работ зависит от процедуры согласования границ с собственниками смежных участков и может составлять от 2 до 12 недель». 

Правообладатели участков, права которых не внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), несут риск уменьшения площади своего участка за счет уточнения границ земельных участков его соседей. Эта причина является предметом многих судебных споров и, как правило, не в пользу истца.

«Если на земельный участок имеются старые документы, рекомендуем регистрировать права в ЕГРН, иначе такой земельный участок может быть изъят в связи со строительством дороги или моста без выплаты компенсации», – предупреждает правообладателей недвижимости начальник отдела государственной  регистрации недвижимости № 3 Управления Росреестра по Новосибирской области Надежда Крутова. 

Другая ситуация, когда земельный участок поставлен на кадастровый учет в период с 2008 до 2017 года. Земельные участки, учтенные в этот период, имеют временный статус и будут сняты с кадастрового учета 1 марта 2022 года, если права на них не будут зарегистрированы.

И последний вариант. Если земельные участки образованы из государственных земель. Данные земельные участки подлежат снятию с учета после пяти лет их постановки на кадастровый учет, если на них не будут оформлены права. Чтобы оформить на них права, заинтересованному лицу необходимо обратиться в муниципалитет для оформления соответствующих документов. Например, заключить с органом местного самоуправления договор купли-продажи или аренды, соглашение о перераспределении земельных участков, либо получить решение о безвозмездной передаче земельного участка. 
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Что такое арест или запрет на совершение действий по регистрации
В некоторых случаях собственники недвижимости могут быть ограничены во владении, пользовании и распоряжении недвижимым имуществом. Это происходит в связи с наложением ареста, запрета проведения регистрационных действий или запрета на отчуждение объектов недвижимости, когда имущество не может быть продано, подарено, сдано в аренду или заложено.

Причиной наложения ареста или запрета могут быть:

· наличие задолженности по услугам ЖКХ
· штрафы ГИБДД
· просроченные платежи по банковским кредитам
· возмещение ущерба, нанесенного собственником квартиры 

· раздел имущества в судебном порядке и т.д.
Кто может наложить арест или установить запрет

Арест или запрет накладывают только уполномоченные законом органы. Прежде всего, это суды и судебные приставы-исполнители.

Суд или судебный пристав-исполнитель, наложившие арест на недвижимое имущество или установившие запрет на совершение определенных действий с недвижимым имуществом, направляют в Росреестр в срок не более чем три рабочих дня заверенную копию акта о наложении ареста, о запрете совершать определенные действия с недвижимым имуществом (а также заверенную копию акта о снятии ареста или запрета).

Указанные акты поступают в  Управление Росреестра по Новосибирской области на бумажном носителе посредством почтового отправления, либо в электронном виде.

Если акты не поступили, заявитель вправе самостоятельно подать документы через МФЦ.
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