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Аренда государственного и муниципального имущества на торгах: как заключить договор и зарегистрировать право

         Гражданским, земельным, лесным законодательством  предусмотрены случаи, когда договор аренды может быть заключен только по результатам конкурса или аукциона  и заключается с победителем торгов.

         В отношении недвижимости, находящейся в государственной или муниципальной собственности, установлен особый порядок заключения договоров аренды. 

  Условия договора определяются организатором торгов и указываются в извещении о проведении торгов, а размер арендной платы – по результатам рыночной оценки.

Арендодатели размещают информацию о проведении торгов на специальном сайте. На сайте арендаторы выбирают нужную недвижимость и участвуют в торгах, далее победитель торгов заключает договор аренды.

         Как зарегистрировать право аренды?

После заключения договора аренды его необходимо зарегистрировать, подав документы в Росреестр. Сделать это можно следующими способами: в электронном виде на портале Росреестра, через многофункциональные центры или по почте (в случае направления по почте подлинность документов необходимо удостоверить у нотариуса).

На государственную регистрацию должны быть предоставлены документы:

- заявление о государственной регистрации прав;

- подлинники договора аренды;

- документы, подтверждающие полномочия представителей на заключение сделки и (или) подачу документов.

Госпошлина по общему правилу за регистрацию договора аренды составляет 2000 для физических лиц и 22000 для юридических лиц.

Подать документы на оформление аренды может любая из сторон договора: как арендатор, так и арендодатель, либо все вместе. Пошлину оплачивают по такому же принципу – кто подает документы, тот и оплачивает госпошлину, если вместе – сумма делится в равных долях. 

Учредительные документы организации прилагаются по желанию заявителя. Если они не представлены, сотрудники Росреестра самостоятельно направят запрос в налоговую службу для получения соответствующей информации. 

Управление Росреестра по Новосибирской области предупреждает, в случае непредставления учредительных документов государственная регистрация сделки может быть приостановлена, если информация по запросу не поступит в течение срока регистрации.

Если срок аренды составляет менее одного года, договор аренды не подлежит государственной регистрации.  
      Исключения, предусмотренные законом: 

земельные участки предоставляются в аренду без торгов собственникам объектов незавершенного строительства для завершения строительства; гражданам – для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства; для сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных (ст. 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации); 
здания, помещения передаются в аренду без торгов медицинским, образовательным  организациям; для размещения объектов почтовой связи; на срок не более чем 30 календарных дней в течение шести  последовательных календарных месяцев (ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»).
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В Новосибирской области реестр недвижимости наполняется сведениями о границах

В Новосибирской области продолжается реализация региональной дорожной карты по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями. 

Управлением Росреестра по Новосибирской области подведены итоги наполнения ЕГРН сведениями реестра границ на 1 сентября 2021 года.

Сведения о границах административно-территориальных образований 

Новосибирская область является одним из регионов – лидеров по внесению в ЕГРН границ муниципальных образований (100% границ муниципалитетов внесены в ЕГРН).

На территории Новосибирской области 1544 населенных пункта. В ЕГРН содержатся сведения о границах 905 населенных пунктов (58,6%), среди них – границы г. Новосибирска, г. Искитима, р.п. Кольцово, г. Барабинска, г. Куйбышева, г. Купино. 
Среди муниципальных районов по установлению границ населенных пунктов лидирует Здвинский район (97%), более 80% границ населенных пунктов установлено в Татарском (88,7%), Барабинском (86%), Чулымском (85%), Баганском (83%), Кыштовском (82%), Усть-Таркском (81%), Сузунском (81%) районах, в Убинском районе (79%). 

За восемь месяцев 2021 года наибольшую динамику прироста показали Куйбышевский, Татарский, Мошковский и Убинский районы.

В Новосибирской области правилами землепользования и застройки определены около 7800 территориальных зон. Доля границ территориальных зон, внесенных в ЕГРН, составляет 24,5%. 

Сведения о границах всех территориальных зон внесены в ЕГРН по городам Новосибирск, Бердск и Каргат. 

Более 90% сведений содержится в ЕГРН  о границах территориальных зон, расположенных в городе Обь, рабочих поселках Кольцово, Краснозерское, Коченево и Чик, Кочковском районе; более 60% - в  Новосибирском районе, более 50% - в Коченевском, Искитимском и Тогучинском районах, свыше 40% - в городе Искитиме и Мошковском районе.

С начала 2021 года наибольшую динамику прироста показали Искитимский, Мошковский, Коченевский, Новосибирский, Ордынский и Тогучинский районы. 

Сведения об особо охраняемых природных территориях

В Новосибирской области расположено 84 особо охраняемых природных территории. 

В ЕГРН содержатся сведения о границах заказника федерального значения «Кирзинский», 54 памятников природы и 23 заказников регионального значения,  что составляет 93 % от их количества.

Сведения об объектах культурного наследия

К объектам культурного наследия относятся памятники истории и культуры, воинские захоронения и другие мемориальные сооружения, такие объекты охраняются государством. Их учет осуществляется органами охраны объектов культурного наследия, в Новосибирской области – государственной инспекцией по охране объектов культурного наследия Новосибирской области.

В настоящее время на территории Новосибирской области 375 объектов культурного наследия (за исключением объектов религиозного значения), являющихся объектами недвижимости, и 1098 территорий объектов культурного наследия (за исключением объектов религиозного значения). 

В ЕГРН содержатся сведения о 311 объектах культурного наследия (82,9%), 968 территориях объектов культурного наследия (88,2%).
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Новосибирский Росреестр и новосибирский центр кадастровой оценки ответили на вопросы о кадастровой стоимости объектов недвижимости

В четверг, 30 сентября, Управлением Росреестра по Новосибирской области совместно с ГБУ НСО «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» проведена «горячая» телефонная линия по вопросам кадастровой стоимости объектов недвижимости. 

На вопросы новосибирцев ответили заместитель руководителя Управления Наталья Владимировна Зайцева и директор учреждения Татьяна Ивановна Лапина. 

Куда обращаться, если кадастровая стоимость объекта недвижимости не устраивает, и какие документы для этого необходимо подать?
С 1 января 2021 года в Новосибирской области изменился порядок пересмотра кадастровой стоимости.

Теперь вопросами пересмотра кадастровой стоимости, порядка ее расчета, наличия ошибок и порядка их исправления занимается государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» (ГБУ НСО «ЦКО и БТИ») – сообщила директор учреждения Татьяна Лапина. 

Для установления кадастровой стоимости объекта недвижимости в размере рыночной стоимости в бюджетное учреждение предоставляются следующие документы:

- заявление об установлении кадастровой стоимости объекта недвижимости в размере его рыночной стоимости;

- отчет об оценке рыночной стоимости объекта недвижимости, кадастровая стоимость которого устанавливается в размере рыночной стоимости в форме электронного документа на электронном носителе;

- доверенность, если заявление подает представитель заявителя.
Заявление может быть подано в течение шести месяцев с даты проведения рыночной оценки объекта недвижимости (она указывается в отчете о рыночной оценке).

Применяться такая стоимость будет с 1 января года, в котором заявление было подано в бюджетное учреждение.

Заявление можно представить в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» лично или почтовым отправлением. 

Заявление рассматривается бесплатно. 

Чтобы узнать, как была рассчитана кадастровая стоимость объекта недвижимости, можно подать в бюджетное учреждение обращение о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости.

В обращении необходимо указать:

- фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес места жительства физического лица, полное наименование и местонахождение юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего обращение;

- кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости. 

Обращение не подлежит рассмотрению, если заявитель не укажет данные реквизиты.

Разъяснения предоставляются бесплатно.

Если правообладатели недвижимости считают, что в величине кадастровой стоимости содержатся ошибки, можно обратиться в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» с заявлением об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости. 

К заявлению можно приложить документы, подтверждающие наличие ошибки.
Заявление рассматривается бесплатно. 

Обращение, заявление можно представить в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» лично, почтовым отправлением, по адресу электронной почты. 

В случае  если в информации о кадастровой стоимости будет выявлена ошибка, такая стоимость будет изменена ГБУ НСО «ЦКО и БТИ». 
Официальный сайт ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»:  http://noti.ru.

Почтовый адрес: ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»: 630004, г. Новосибирск, 
ул. Сибирская, 15.

Можно ли ознакомиться с предварительной государственной кадастровой оценкой?
В 2022 году во всех субъектах Российской Федерации будет проведена государственная кадастровая оценка земельных участков всех категорий земель, в 2023 году – зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест.

Важным этапом при проведении государственной кадастровой оценки являются промежуточные отчетные документы − проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки.

Подать замечания к промежуточным отчетным документам могут любые заинтересованные лица в течение 30 календарных дней со дня их размещения на сайте Росреестра в сервисе «Фонд данных государственной кадастровой оценки» https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO и на сайте ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» (http://noti.ru/ocenka1/).

Замечания должны обязательно содержать следующие сведения: 

- фамилию, имя, отчество физического лица,

- полное наименование юридического лица,

- номер контактного телефона,

- кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости проекту отчета,

- указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости). 

К замечаниям могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.

Замечания к промежуточным отчетным документам направляются в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»:

- почтовым отправлением по адресу: ул. Сибирская, д.15, г. Новосибирск, 630099;

- в форме электронного документа, заверенного электронной цифровой подписью на электронный адрес: kanc@noti.ru. 

Как узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости?

Узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости можно с помощью простых  и удобных электронных сервисов на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru/:

- справочная информация по объектам недвижимости в режиме online;
- публичная кадастровая карта http://pkk.rosreestr.ru/.

Получить сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости, используя специальный сервис «Услуги и сервисы» - «Предоставление сведений ЕГРН».
Материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области

Новосибирский Росреестр провел горячую линию по вопросам получения копий правоустанавливающих документов

В четверг, 23 сентября, в Управлении Росреестра по Новосибирской области проведена «горячая» телефонная линия по вопросам получения копий документов, на основании которых внесены сведения в ЕГРН о правах и сделках с недвижимостью. 

На вопросы граждан ответила заместитель начальника отдела государственной регистрации недвижимости № 5 Управления Росреестра по Новосибирской области Тукачёва Жанна Викторовна.

Копии каких документов предоставляются?

Документы, на основании которых внесены сведения в ЕГРН. 

В том числе копии договоров и иных документов, которые выражают содержание односторонних сделок. Ими могут быть договор купли-продажи, дарения, мены и другие. 

Сколько стоит заказать копию правоустанавливающего документа?

Для физических лиц плата составляет 340 рублей при подаче соответствующего запроса на бумажном носителе и 170 рублей для запросов, направленных в электронной форме.

В каких случаях могут не выдать запрашиваемый документ?

1) если за получением такой услуги обратился не собственник объекта недвижимости, у которого отсутствуют полномочия (доверенность) запрашивать и получать копии таких документов. 

2) в реестровом деле временно отсутствует подлинный экземпляр  запрашиваемого документа (например, когда подлинник данного документа признан вещественным доказательством и произведена его выемка).

3) если не предусмотрено хранение в реестровом деле подлинного экземпляра документа. Такими документами могут быть нотариально удостоверенные договоры, соглашения, свидетельства. За получением таких копий следует обратиться к нотариусу, составившему документы.
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Новосибирский Росреестр напоминает о способах получения сведений из реестра недвижимости

Выпиской из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) является документом, подтверждающим право собственности на объект и предоставляющим из реестра достоверные и актуальные сведения.

Подать запрос и получить выписку из ЕГРН в бумажном виде можно в любом офисе многофункционального центра (МФЦ). Запросить выписку в электронном виде можно на официальном сайте Росреестра, с помощью онлайн-сервиса Федеральной кадастровой палаты или на портале Госуслуг.
Управление Росреестра по Новосибирской области предупреждает о мошеннических сайтах-двойниках, предлагающих услуги по предоставлению сведений из реестра недвижимости.

Сайты-двойники часто используют официальную символику Росреестра, в наименовании сайта присутствует слова «rosreestr» или «egrn».

Например, rosreestr-spravka, rosreestr.info, egrn-portal.ru/egrn/novosibirsk, rosreestr.net, rosreestr.online и другие. Доменное имя может отличаться от адреса официального сайта Росреестра всего лишь одной буквой: вместо «rosreestr» - «rusreestr» или «rosreester». 

На сегодняшний день зафиксировано около 20 таких сайтов, которые не имеют никакого отношения к Росреестру, вводят в заблуждение потенциальных потребителей государственных услуг.

Обращение к сайтам-двойникам может повлечь для заявителя финансовые потери и получение недостоверных сведений в сфере недвижимости.
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Кадастровой палате рассказали, как выбрать земельный участок с помощью сервиса «Земля для стройки»

Онлайн-сервис «Земля для стройки», размещенный на Публичной кадастровой карте, содержит информацию о территориях и земельных участках, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства. 

На 1 сентября 2021 года в Новосибирской области выявлено 32 земельных участка общей площадью более 500 га, которые могут предоставляться для развития жилищного строительства. Земельные участки расположены в Новосибирске и Новосибирском районе, Искитиме, Линево, Бердске, Оби, а также в Чановском и Северном районах области. 
«Сервис упрощает порядок взаимодействия заинтересованных лиц с уполномоченными органами власти в вопросе развития территорий и предоставления земельных участков с целью жилищного строительства. Выявление и вовлечение земельных участков в оборот под строительство жилья способствует повышению инвестиционной привлекательности региона», – добавляет помощник директора Кадастровой палаты по Новосибирской области Михаил Бокарев. 

Для поиска земельных участков, расположенных на территории Новосибирской области, необходимо зайти на сервис «Публичная кадастровая карта» (pkk.rosreestr.ru) и в левом верхнем углу выбрать раздел «Жилищное строительство». В поисковой строке следует ввести «54:*» и нажать кнопку «Найти». В списке будет представлено более 30 объектов, по каждому из которых содержится вся необходимая информация: кадастровый номер, адрес, площадь, статус, категория, вид разрешенного использования и т.д.

Чтобы направить обращение, связанное с конкретным земельным участком, необходимо нажать на ссылку «Подать обращение» в информационном окне по соответствующему объекту. 


ГИБДД МО МВД России «Ордынский» ИНФОРМИРУЕТ
21 сентября 2021 года на территории Ордынского и Кочковского районов прошло оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Дебитор», направленное на соблюдение принципа неотвратимости наказания и взысканию штрафов, наложенных за административные правонарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. В период проведения данного мероприятия сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ордынский» составлено 18 административных материалов (на территории Ордынского района -17, Кочковского района -1) по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 

Госавтоинспекция напоминает, что за уклонение от исполнения административного наказания предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи либо административный арест до 15 суток, либо обязательные работы до 50 часов.  

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и быть вежливыми друг к другу!!! 

В период с 28 по 30 сентября 2021 года на территории Ордынского и Кочковского районов пройдет оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Юридические лица», направленное на усиление охраны общественного порядка, предупреждения ДТП с участием транспортных средств, принадлежащим юридическим лицам, контроль за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, предъявляемых к перевозке пассажиров и грузов и пресечения нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и быть вежливыми друг к другу!!! 

Новый шарап

На территории всей страны проходит Неделя безопасности дорожного движения в период с 20 по 24 сентября 2021 года. Главная тема профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей, снижение тяжести их последствий. Организаторами выступают российская Госавтоинспекция и Министерство просвещения России. В рамках данной недели, сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» провели урок по Правилам дорожного движения среди учащихся 6-7 классов МКОУ Новошарапская СОШ. В ходе мероприятия детям напомнили Правила дорожного движения, рассказали об ответственности, предусмотренной за нарушение  административного законодательства в области дорожного движения, рассказали об опасности подвижных игр вблизи проезжей части и напомнила для чего нужны светоотражающие элементы на одежде, и как они помогают пешеходам в тёмное время суток. 

Пролетарский 

В рамках профилактической акции "Неделя безопасности" сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Ордынский» встретились с учениками и родителями МКОУ Пролетарская СОШ на тематику "Безопасность дорожного движения". #НеделяБезопасности2021 #ДорогаБезОпасности 
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На территории Ордынского и Кочковского районов в период с 28 по 30 сентября 2021 года прошло оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Юридические лица». В ходе проведения данного мероприятия сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ордынский» совместно с сотрудниками 1 и 3 МОЭТНиРАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области осуществлялся контроль за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, предъявляемых к перевозке пассажиров и грузов, выявление нарушений ПДД, водителями транспортных средств, находящихся в собственности юридических лиц и привлечение к административной ответственности водителей, должностных лиц, юридических лиц. На территории обслуживания выявлено 2 вышеуказанных нарушений со стороны должностных лиц.

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и быть вежливыми друг к другу!!! 
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