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Новосибирский Росреестр информирует: особенности лицензирования геодезических и картографических работ до конца 2022 года
В качестве меры поддержки граждан и бизнеса до конца 2022 года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предоставлена возможность выполнять работы по установлению и изменению границ населенных пунктов, границ зон с особыми условиями использования территории без лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности.  
При этом сохраняется необходимость получения лицензии для остальных лицензируемых видов геодезических и картографических работ.
Кроме того до конца  года вновь разрешено направлять документы для получения лицензии в бумажном виде. 
Такие особенности установлены приказом Росреестра от 23.05.2022 № П/0192.
Напомним, что введенные с 1 марта 2022 года правила предусматривают прием заявлений о предоставлении лицензии, внесении изменений в реестр лицензий, прекращении лицензируемого вида деятельности в форме электронных документов через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).
Если в 2021 году Управлением Росреестра по Новосибирской области предоставлено 2 лицензии, то в 2022 году уже 16 лицензий.
[bookmark: _GoBack]В Новосибирской области 46 юридических лиц и 6 индивидуальных предпринимателей имеют лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности, 51 лицензия включает вид работ по установлению и изменению границ населенных пунктов, границ зон с особыми условиями использования территории.
	С реестром выданных лицензий можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru  в разделе «Деятельность» - «Геодезия и картография» - «Лицензирование геодезической и картографической деятельности» - «Реестр выданных лицензий» или в региональном блоке официального сайта Росреестра в сети Интернет https://rosreestr.gov.ru в разделе «Открытая служба» - «Статистика и аналитика» - «Федеральный государственный надзор в области геодезии и картографии».

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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