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[bookmark: _GoBack]Качество документов кадастровых инженеров Сибири улучшилось  
В преддверии Дня кадастрового инженера, отмечаемого в России 24 июля, Управление Росреестра по Новосибирской области проанализировало качество документов, представляемых кадастровыми инженерами для постановки объектов недвижимости на кадастровый учет.
Напомним, что кадастровые инженеры могут самостоятельно подавать документы в Росреестр после проведения кадастровых работ для постановки объектов недвижимости на кадастровый учет или проведения единой процедуры по постановке на учет и регистрации прав граждан на объекты недвижимости.
С начала года в новосибирский Росреестр поступило 833 заявления от кадастровых инженеров о постановке объектов на кадастровый учет, это больше половины годового показателя 2021 года. Положительные решения по поступившим документам были приняты по 82% заявлений, что почти в 3 раза больше, чем год назад. Доля приостановлений по поступившим от кадастровых инженеров документам снизилась в 1,5 раза.  
«Положительная динамика стала возможной благодаря совместной работе регистрирующего органа и кадастровых инженеров, саморегулируемых организаций, членами которых они являются, - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова. – Совместные мероприятия, в рамках которых обсуждаются вопросы правоприменительной практики, изменения законодательства, способствуют повышению квалификации специалистов в области проведения кадастровых и землеустроительных работ».
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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