


Проекты Росреестра – для новосибирцев

Качество, скорость, комфорт – приоритеты новосибирского Росреестра при предоставлении государственных услуг при оформлении недвижимости.
Управление Росреестра по Новосибирской области в последние пять лет инициировало ряд проектов, которые сегодня реализованы во многих регионах страны: электронная регистрация и электронный кадастровый учет за один день, электронная регистрация ипотеки за 100 минут, система мгновенного информирования кадастровых инженеров (СМИКИ) и другие.
Результатом этих проектов стало уменьшение сроков оформления недвижимости до одного рабочего дня, увеличение электронных ипотечных сделок до 90% и повышение качества подготовки документов кадастровыми инженерами.
[bookmark: _GoBack] Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова: «В центре внимания проектов Управления находится заявитель, его желание получить услугу быстро и без приостановления. Клиентоцентричность и цифровизация обеспечивают взаимодействие ведомства и профессиональных участников рынка недвижимости в постоянном режиме, что способствует повышению качества подготовки документов и, как следствие, исключение приостановлений».

 
