Уголовная ответственность за незаконную рубку леса.
В Российской Федерации процесс вырубки леса урегулирован на законодательном уровне. Незаконная рубка леса, в зависимости от размера причиненного ущерба, влечет административную или уголовную ответственность.  При этом, незаконной рубкой лесных насаждений и (или) не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников и лиан следует понимать их валку (в том числе спиливание, срубание, срезание, то есть отделение различными способами ствола дерева, стебля кустарника и лианы от корня), а также иные технологически связанные с ней процессы (включая трелевку, первичную обработку и (или) хранение древесины в лесу), в результате которых образуется древесина в виде лесоматериалов (например, хлыстов, сортиментов).
Предметом преступлений являются как лесные насаждения, произрастающие в лесах, так и деревья, кустарники и лианы, произрастающие вне лесов (например, насаждения в парках, аллеях, отдельно высаженные в черте города деревья).
Незаконной является рубка данных насаждений с нарушением требований законодательства, например рубка лесных насаждений без оформления необходимых документов (в частности, договора аренды, решения о предоставлении лесного участка, проекта освоения лесов, получившего положительное заключение государственной или муниципальной экспертизы, договора купли-продажи лесных насаждений, государственного или муниципального контракта на выполнение работ по охране, защите, воспроизводству лесов), либо в объеме, превышающем разрешенный в договоре аренды лесного участка, договоре купли-продажи лесных насаждений, либо с нарушением породного или возрастного состава, либо за пределами лесосеки, либо с нарушением установленного срока начала рубки.

Незаконной является также рубка, осуществляемая на основании представленных в органы, принимающие решение о возможности проведения рубки, подложных документов на использование лесов.

В случае если сумма причиненного в результате незаконной рубки ущерба превышает 5 000 рублей, но не превышает 50 000 рублей, к нарушителям будут применены меры уголовной ответственности, предусмотренные ч. 1 
ст. 260 УК РФ, санкцией которой предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы.
В случае если незаконная рубка совершена группой лиц, лицом с использованием своего служебного положения или сумма причиненного ущерба превышает 50 000 рублей, но не превышает 150 000 рублей, нарушителям грозит уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до 4 лет, в соответствии с ч. 2 ст. 260 УК РФ.
Если же незаконная рубка совершена группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, или же ущерб превышает 150 000 рублей, то ч. 3 ст. 260 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность до 7 лет лишения свободы.
