ВАЖНО!!!

Для владельцев земельных участков.

Физические и юридические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают наркосодержащие растения обязаны принять меры к их уничтожению.

Статья 10.5. Кодекса об административных правонарушениях РФ предусматривает ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Так, непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа – влечет наложение административного штрафа 
на граждан в размере от 3000 до 4000 тысяч рублей; 
на должностных лиц - от 5000 до 10000 тысяч рублей; 

на юридических лиц - от 50000 до 100000 тысяч рублей.

Уплата штрафа не освобождает собственника участка от обязанности уничтожить наркосодержащее растение!
Ответственность за незаконное разведение, выращивание растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Часть 1 статьи 231 Уголовного Кодекса РФ  предусматривает ответственность за незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, - наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Часть 2 данной статьи предусматривает ответственность за те же деяния, совершенные:

а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой - наказываются лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
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