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Прокуратурой Ордынского района проведена проверка по обращению многодетной матери о неправомерном списании в рамках исполнительного производства в счет погашения долга социальных выплат.
Проверкой установлено, что с банковского счета заявительницы по ошибке Отделения Социального фонда России по Новосибирской области произведено неправомерное списание по исполнительному производству денежных средств, являющихся страховой пенсией по случаю потери кормильца, получателями которой являются несовершеннолетние дети заявительницы.
С целью возврата указанных денежных средств многодетная мать обратилась с заявлением в отделение службы судебных приставов по Ордынскому району, однако должностными лицами указанного ведомства заявительнице незаконно отказали в этом.
Для восстановления нарушенных прав многодетной матери прокурором района главному судебному приставу области, а также руководителю  Отделения Социального фонда России по Новосибирской области внесены представления.
Права заявителя восстановлены, незаконно списанные денежные средства возвращены в полном объеме.
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