



Границы 20 опорных населенных пунктов
 Новосибирской области внесены в ЕГРН

В Новосибирской области 33 населенных пункта получили статус «опорных». В их число входят: ядро городской агломерации Новосибирск, город Бердск, наукоград Кольцово, рабочие поселки Посевная и Линево, административные центры 28 сельских районов.
Уже для 20 опорных населенных пунктов (60%) установлены границы и внесены в Единый государственный реестр недвижимости:
- Новосибирск;
- наукоград  Кольцово;
- р.п. Посевная;
- города Барабинск, Болотное, Искитим, Карасук, Куйбышев, Купино, Татарск, Тогучин, Чулым;
- с. Венгерово, с. Здвинск, р.п. Колывань, р.п. Краснозерское, 
р.п. Маслянино, с. Убинское,  с. Усть-Тарка, р.п. Чистоозерное.
Опорный населенный пункт – территория, на базе которой осуществляется ускоренное развитие инфраструктуры, обеспечивающее доступность образования, медицинской помощи, услуг в сфере культуры, реализации иных потребностей и улучшения условий жизни для жителей прилегающей территории.
Программа развития опорных населенных пунктов проводится 
в рамках Национального проекта «Инфраструктура для жизни» (https://xn--80aapampemcchfmo7a3c9ehj.xn--p1ai/new-projects/infrastruktura-dlya-zhizni/). 

 

  материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
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